

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
SKUPŠTINA

Materijal za sjednicu



**PRIJEDLOG ZA
DONOŠENJE MREŽE
OSNOVNIH ŠKOLA ZA PODRUČJE
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE**

Materijal pripremljen u

*Upravnom odjelu za prosvjetu,
kulturu, šport i tehničku kulturu
Osječko-baranjske županije*

Osijek, siječnja 2011.

**PRIJEDLOG ZA
DONOŠENJE MREŽE
OSNOVNIH ŠKOLA ZA PODRUČJE
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE**

I. OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA - OSNOVNE PROSTORNE I DEMOGRAFSKE KARAKTERISTIKE

Osječko-baranjska županija kao jedinica područne (regionalne) samouprave dio je upravno teritorijalnog ustrojstva Republike Hrvatske ustanovljenog 1993. godine. Smještena je u sjeveroistočnom dijelu Republike Hrvatske u Panonskom prostoru i prostire se na površini od 4.149 km² sa 79,5 stanovnika na km².

Glavno upravno, administrativno, prometno i urbano središte Osječko-baranjske županije je Grad Osijek.

Na području Osječko-baranjske županije Zakonom su ustanovljene 42 jedinice lokalne samouprave i to 7 sa statusom grada i 35 sa statusom općine koje su različite prostorne veličine, broja stanovnika i financijske snage.

Prema popisu stanovništva iz 2001. godine u Republici Hrvatskoj bilo je 4.437.460 stanovnika, a na području Županije 330.506 stanovnika što čini 7,45% u ukupnom stanovništvu Republike Hrvatske. Stanovništvo živi u 113.583 kućanstava u 264 naselja. Na području Županije 83,89% stanovništva čine Hrvati, 8,73% Srbi, 2,96% Mađari, 2,64% ostali te 1,78% neopredijeljeni. Područje Županije ispresijecano je s preko 1.700 km cesta i 180 km željezničkih pruga. Sa stajališta sagledavanja šireg prostora, Osječko-baranjska županija svrstava se u prostor Panonske Hrvatske. S obzirom na fizionomske osobnosti pripada skupini županija sjeveroistočne Hrvatske s kojima čini prostorno plansku cjelinu. Za ovu cjelinu osobito su značajni riječni tokovi Dunava, Drave i Save koji uvjetuju uređenje prostora i određuju koridore krupne međunarodne i državne infrastrukture, osobito trans-europske magistralne i regionalne prometne pravce. Prometni i geostrateški položaj Županije određuje podunavski i podravski koridor, dok posavski koridor tangira Županiju i od značaja je za njezine prometne tokove.

Posebno je važno naglasiti da je na ovim prostorima, kao izravna posljedica ratnih djelovanja, došlo do iseljavanja stanovništva iz ratom zahvaćenih područja. Iseljavanjem stanovništva došlo je do općeg poremećaja demografske ravnoteže.

Iz podataka o kretanju stanovništva Osječko-baranjske županije u razdoblju od 2005.-2009. godine uočavamo da je prisutan kontinuirani negativni prirast stanovništva. Povećanjem broja starog stanovništva i smanjivanjem broja stanovnika mlađe dobi u uvjetima negativnog prirodnog priraštaja dolazi do brojnih nepovoljnih implikacija u svim područjima društvenog života. Stanovništvo je osnovni činitelj društva, ali i prioritet u gospodarskom razvoju države.

II. TEMELJI ZA PREDLAGANJE I DONOŠENJE MREŽE

1. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Državni pedagoški standard osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine" broj 87/08.) donesen je na sjednici Hrvatskog sabora 2008. godine te je nekoliko puta mijenjan i dopunjavao ("Narodne novine" broj 86/09., 92/10. i 105/10.). Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (u daljnjem tekstu: Zakon) uređuje se djelatnost osnovnog i srednjeg odgoja i

obrazovanja u javnim ustanovama. Djelatnost osnovnog obrazovanja u osnovnoj školi obuhvaća opće obrazovanje te druge oblike obrazovanja djece i mladih, a obavljaju je osnovne škole i druge javne ustanove pod uvjetima iz navedenog Zakona. Temeljem odredbe članka 10. Zakona mrežu školskih ustanova za svoje područje predlažu osnivači. Na temelju prijedloga osnivača Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) izrađuje prijedlog mreže školskih ustanova za područje Republike Hrvatske, kojeg dostavlja na donošenje Vladi Republike Hrvatske.

Državni pedagoški standard osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja ("Narodne novine" broj 63/08.) donesen je na temelju članka 10. Zakona o osnovnom školstvu ("Narodne novine" broj 59/90., 26/93., 27/93., 29/94., 7/96., 59/01., 114/01. i 76/05.) na sjednici Hrvatskog sabora 16. svibnja 2008. godine, a 2010. godine je izmijenjen i dopunjen ("Narodne novine" broj 90/10.). Državnim pedagoškim standardom se utvrđuju minimalni infrastrukturni, financijski i kadrovski uvjeti za ostvarivanje i razvoj djelatnosti i podjednaki uvjeti za ujednačeni razvoj školstva na čitavom području Republike Hrvatske. Prema Državnom pedagoškom standardu osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (u daljnjem tekstu: Državni pedagoški standard) mreža osnovnih škola obuhvaća skup osnovnoškolskih ustanova, matičnih i područnih škola i područnih odjela koje obavljaju osnovnoškolsku djelatnost na lokalnom i regionalnom području, a određuje ga definiranje pripadajućeg upisnog područja s kojega je djeci omogućeno pohađanje osnovne škole.

Mreža osnovnih škola ustrojava se na način da zadovoljava iskazane potrebe utvrđene sustavnim praćenjem i predviđanjem demografskih, gospodarskih i urbanističkih kretanja na području Županije, udovoljava zahtjevima dostupnosti i racionalnog ustroja upisnih područja te ispunjava uvjete i mjerila propisana Državnim pedagoškim standardom. Dostupnost podrazumijeva da je mrežom osnovnih škola svakom osnovnoškolskom obvezniku dana mogućnost redovitog osnovnog školovanja u osnovnoj školi ili drugoj ovlaštenoj ustanovi ili objektu škole, uz primjerenu udaljenost od mjesta stanovanja i prometnu povezanost koja ne ugrožava sigurnost učenika. Racionalni ustroj upisnih područja podrazumijeva takav ustroj upisnih područja koji omogućuje optimalno zadovoljavanje potreba učenika vodeći računa o postojećim školskim kapacitetima. Upisno područje je područje s kojega učenici koji na njemu imaju prijavljeno prebivalište ili boravište imaju pravo pohađati određenu školu odnosno ustanovu koja obavlja osnovnoškolsku djelatnost. Upisno područje se utvrđuje za svaku osnovnoškolsku ustanovu i uključuje i sve područne škole, odnosno područne odjele te ustanove. Veličinu upisnog područja određuju smještajne mogućnosti škole utvrđene na temelju rada u jednoj, a najviše u dvije smjene, demografski pokazatelji i prometna povezanost. Pravo roditelja, odnosno skrbnika da školskog obveznika upiše u školu kojoj po upisnom području ne pripada ograničeno je mogućnostima pojedine škole, a upisom djece iz drugih upisnih područja ne smije se narušiti optimalni ustroj rada škole i ne smije se onemogućiti upis obveznicima koji pripadaju upisnom području škole.

Člankom 9. Zakona propisano je da se mrežom školskih ustanova utvrđuju školske ustanove koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja na području za koje se mreža utvrđuje, sa svim njihovim objektima u kojima se provodi odgoj i obrazovanje, područja na kojima se može osnovati školska ustanova te programi obrazovanja koje školske ustanove mogu ostvarivati, uključujući i posebne programe za učenike s teškoćama iz članka 65. stavka 1. Zakona. Jednako kao Državni pedagoški standard i Zakon utvrđuje da mreža školskih ustanova mora udovoljiti zahtjevima dostupnosti i racionalnog ustroja upisnih područja, koji su zahtjevi sadržajno jednako određeni kao i u Državnom pedagoškom standardu.

Člankom 16. Zakona utvrđeno je da je upisno područje sastavni dio mreže školskih ustanova. Upisno područje za osnovne škole je prostorno područje s kojeg se učenici upisuju u određenu osnovnu školu na temelju prebivališta, odnosno prijavljenog boravišta, a određuje se sukladno Državnom pedagoškom standardu.

Temeljem odredbe članka 10. stavak 1. Zakona mrežu školskih ustanova za svoje područje predlažu osnivači. Na temelju prijedloga osnivača Ministarstvo nadležno za obrazovanje izrađuje prijedlog mreže školskih ustanova za područje Republike Hrvatske, kojeg dostavlja na donošenje Vladi Republike Hrvatske.

2. Mjerila za ustroj osnovne škole kao javne ustanove, za ustroj područne škole i za ustroj nastave u dislociranom objektu osnovne škole

Osnovne škole mogu biti redovite, posebne, umjetničke (glazbene, plesne) i škole na jeziku i pismu nacionalnih manjina. Redovite osnovne škole su odgojno-obrazovne ustanove koje rade prema redovitom nastavnom planu i programu namijenjenom djeci čija kronološka, obrazovna, socijalna i emotivna dob odgovara razrednom stupnju kojim su obuhvaćena. Posebne odgojno-obrazovne ustanove rade prema posebnim nastavnim planovima i programima i ustrojavaju se za obvezno osnovno školovanje djece s teškoćama, a posebne programe mogu provoditi i redovite osnovne škole kao dio svoje djelatnosti. Škola može ustrojiti razredne odjele za učenike s teškoćama. Odgoj i obrazovanje pripadnika nacionalne manjine obavlja se u osnovnim školama s nastavom na jeziku i pismu nacionalnih manjina. Obrazovanje učenika nacionalnih manjina provodi se na temelju tri modela organiziranja provođenja nastave, propisana člankom 30. stavak 3. Državnog pedagoškog standarda (model A, B ili C). Model A je takav model po kojem se cjelokupna nastava izvodi na jeziku i pismu nacionalne manjine uz obvezno učenje hrvatskog jezika u istom broju sati u kojem se uči jezik manjine. Učenici imaju pravo i obvezu učiti dodatne sadržaje važne za manjinsku zajednicu. Ovaj se model nastave provodi u posebnoj ustanovi, ali ga je moguće provoditi u ustanovama s nastavom na hrvatskom jeziku u posebnim odjelima s nastavom na jeziku i pismu manjine. Model B je takav model po kojem se nastava izvodi dvojezično. Prirodna se grupa predmeta uči na hrvatskome jeziku, a društvena grupa predmeta na jeziku nacionalne manjine. Nastava se provodi u ustanovi s nastavom na hrvatskom jeziku, ali u posebnim odjelima. Model C je takav model po kojem se nastava izvodi na hrvatskom jeziku uz dodatnih dva do pet školskih sati namijenjenih njegovanju jezika i kulture nacionalne manjine. Dodatna satnica u trajanju od pet školskih sati tjedno obuhvaća učenje jezika i književnosti nacionalne manjine, geografije, povijesti, glazbene i likovne umjetnosti.

Osnovna škola je ustanova koja provodi cjeloviti redoviti ili posebni nastavni plan i program propisan za obvezno, odnosno neobvezno osnovno školovanje u umjetničkim školama te zadovoljava propisima utvrđene kadrovske, prostorne, tehničke i druge uvjete.

Osnovna škola može imati područne škole i područne odjele. Područna škola je organizacijska jedinica koja se nalazi izvan sjedišta škole, a ustrojava se ako ima upisno područje koje osigurava postojanje najmanje jednog razrednog odjela od I. do IV. razreda i ako ispunjava osnovne kadrovske, prostorne i tehničke uvjete za obavljanje djelatnosti. Područni odjeli dislocirani su u objektima u kojima se izvodi nastava, a koji se nalaze izvan sjedišta škole te ne ispunjavaju uvjete za područnu školu osim kadrovskih, prostornih i tehničkih uvjeta nužnih za obavljanje djelatnosti.

3. Mjerila za broj razrednih odjela u osnovnoj školi kao samostalnoj ustanovi

Osnovna škola je odgojno-obrazovna ustanova u kojoj se provodi odgoj i obrazovanje, a ima najmanje osam razrednih odjela, najmanje po jedan razredni odjel od I. do VIII. razreda, što osigurava cjelovitost osmogodišnjeg obveznog školovanja. Iznimno, zbog posebnih okolnosti, škola s otežanim uvjetima rada i posebna odgojno-obrazovna ustanova, može imati manji broj razreda, odnosno može ustrojiti kombinirane razredne odjele.

Optimalna škola koja radi u jednoj smjeni je škola od 16 do 20 razrednih odjela s podjednakim brojem razrednih odjela svakog razreda. Rad osnovne škole ostvaruje se u jednoj smjeni: poludnevno, produljeno ili cjelodnevno. Škola u kojoj se odgojno-obrazovni rad ostvaruje u dvije smjene može imati najviše 32 razredna odjela. Škola s više od 32 razredna odjela može organizirati rad samo uz suglasnost nadležnoga Ministarstva.

Optimalan je broj učenika u razrednom odjelu 20, a najviši 28 učenika. Razredni odjel ustrojava se od učenika istog razreda, a kombinirani razredni odjel od učenika dvaju ili iznimno više razreda za provedbu redovite nastave po redovitom ili posebnom nastavnom planu i programu. Broj učenika u razrednom odjelu u nastavi na jeziku i pismu nacionalnih manjina može se ustrojiti i s manjim brojem učenika.

Kombinirani razredni odjel ustrojava se za učenike razredne nastave. Kombinirani razredni odjel od dva razreda ima najviše 16 učenika, od tri razreda najviše 14 učenika, a od četiri razreda najviše 12 učenika. Iznimno se može ustrojiti kombinirani razredni odjel i za učenike predmetne nastave, u pravilu s najviše 10 učenika. Kombinirani razredni odjel od dva razreda u koji su uključeni učenici s teškoćama može se ustrojiti u pravilu s najviše 10 učenika s jednim učenikom s oštećenjem vida, oštećenjem sluha, motoričkim poremećajima ili s organski uvjetovanim poremećajima u ponašanju. Broj učenika u kombiniranom razrednom odjelu smanjuje se za 4 učenika za svakog učenika s teškoćama. U kombinirani razredni odjel od tri i četiri razreda može biti uključen 1 učenik s teškoćama ako za to postoje opravdani razlozi.

Škole s otežanim uvjetima rada su: škole na otocima, u brdsko-planinskim i slabo prometno povezanim područjima te škole na područjima od posebne državne skrbi prve skupine. Te su škole od posebnog značaja za društvenu sredinu i ne moraju zadovoljavati minimum standarda utvrđenih Državnim pedagoškim standardom. Status škole s otežanim uvjetima rada utvrđuju se posebnim propisima. Temeljem odredbi Zakona o područjima posebne državne skrbi u prvu skupinu pripadaju gradovi i općine s područja Osječko-baranjske županije i to: Antunovac, Beli Manastir, Bilje, Čeminac, Darda, Draž, Erdut, Ernestinovo, Jagodnjak, Kneževi Vinogradi, Petlovac, Popovac, Šodolovci te naselja u Gradu Osijeku i to Klisa, Nemetin, Sarvaš i Tenja. U treću skupinu područja posebne državne skrbi pripadaju gradovi i općine na području Osječko-baranjske županije i to: Levanjska Varoš, Podgorač, Punitovci, Satnica Đakovačka, Semeljci, Trnava i Vladislavci. Prema Sporazumu između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata hrvatskih učitelja od 17. listopada 2003. godine status škola s otežanim uvjetima rada imaju i škole na području Osječko-baranjske županije, a to su OŠ S.S. Kranjčevića Levanjska Varoš, OŠ Drenje te područne škole u sastavu OŠ Drenje Kućanci, Bračevci, Pridvorje, Slatinik Drenjski, Mandićevac i Paljevina.

Osnovne glazbene i plesne škole mogu se osnivati i s manjim brojem razrednih odjela od broja predviđenog Državnim pedagoškim standardom o čemu se odlučuje na osnovi posebnih propisa.

4. Mjerila za prostor i opremu u osnovnoj školi

Osnovne škole grade se i opremaju prema Državnom pedagoškom standardu, normativima za izgradnju i opremanje prostora osnovnih škola te svim zakonima, pravilnicima i tehničkim propisima u građenju i drugim područjima važnim za rad i boravak u školskom prostoru. Osnovni standard školskog prostora u pravilu treba osigurati rad škole u jednoj smjeni do stvaranja potrebnih uvjeta, a iznimno u dvije smjene. Ovisno o predvidivim demografskim, gospodarskim i urbanističkim kretanjima na upisnom području škole te utjecaju ovih kretanja na mrežu škola, nadležno Ministarstvo izdaje suglasnost na idejne projekte za izgradnju novih škola, kao i izgradnju i rekonstrukciju postojećih škola za rad u jednoj ili dvije smjene. Oprema prostora mora odgovarati namjeni prostora i omogućiti realizaciju odgojno-obrazovnog rada s učenicima.

5. Mjerila učeničkog standarda - prijevoz učenika

Člankom 143. stavak 1. točka 1. Zakona utvrđena je obveza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave da u svojim proračunima osiguravaju sredstva za financiranje škola čiji je osnivač Republika Hrvatska ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za prijevoz učenika osnovnih škola. U članku 69. stavak 1. i 2. Zakona propisano je da je osnivač dužan organizirati prijevoz učenicima razredne nastave (1. - 4. razreda) koji imaju adresu stanovanja udaljenu od škole najmanje tri kilometra, a učenicima predmetne nastave (od 5. - 8. razreda) koji imaju adresu stanovanja udaljenu od škole najmanje pet kilometara. Stavkom 4. istoga članka Zakona propisano je da se za učenike s teškoćama iz članka 65. stavka 1. Zakona osigurava prijevoz bez obzira na udaljenost i prijevoz pratitelja kada je zbog vrste i stupnja teškoća pratitelj potreban, a sukladno rješenju o primjerenom obliku školovanja. Ako se učenik osnovne škole iz stavka 1. i 2. istoga članka Zakona upiše u školu izvan upisnog područja, osnivač nije dužan snositi troškove prijevoza učenika.

Državnim pedagoškim standardom propisano je da se, radi veće sigurnosti učenika u okolnostima posebnih prometnih uvjeta, u naseljima bez javnog prijevoza, s prometnicama bez nogostupa, može osigurati prijevoz učenicima bez obzira na udaljenost. Jednako kao i Zakon i Državni pedagoški standard propisuje da se za učenike s teškoćama osigurava prijevoz bez obzira na udaljenost od mjesta stanovanja do škole te pratitelj, ako je on nužan zbog vrste i stupnja teškoće.

Dnevno vrijeme koje učenik provede u prijevozu od kuće do škole te u povratku do kuće ne smije biti dulje od 2 sata. Škola je dužna osigurati organizirani boravak učenicima koji iz objektivnih razloga dolaze prijevremeno u školu, odnosno u školi čekaju prijevoz do kuće.

III. POSTOJEĆA MREŽA OSNOVNIH ŠKOLA OSNIVAČA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

Osječko-baranjska županija osnivač je 51 osnovne škole. Radi se o 50 osnovnih škola koje realiziraju redoviti nastavni plan i program, a osim tih škola djeluje i jedna samostalna osnovna glazbena škola. U nekim školama osim redovitog programa realiziraju se i posebni programi obrazovanja i to:

- programi za pripadnike nacionalnih manjina,
- programi za djecu s teškoćama u razvoju,
- programi osnovne glazbene škole,
- programi obrazovanja odraslih i
- program otvorene škole tijekom praznika.

Poseban status imaju škole koje se nalaze na području posebne državne skrbi temeljem odredbi Zakona o područjima posebne državne skrbi i škole s otežanim uvjetima rada temeljem odredbi Sporazuma o popisu osnovnih škola s otežanim uvjetima rada između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata hrvatskih učitelja od 17. listopada 2003. godine.

Osječko-baranjska županija je postala osnivačem 49 osnovnih škola na području Županije od 1. siječnja 2002. godine temeljem Odluke Ministarstva prosvjete i športa, klasa: 602-02/02-0001/0161, urbroj: 532/1-02-1 od 20. veljače 2002. godine, a kasnije je Županija osnovala još dvije škole i to: Osnovnu školu kralja Tomislava, Našice i Osnovnu glazbenu školu "Kontesa Dora", Našice.

Od ustroja Županije pratimo rad osnovnih škola koje se nalaze izvan područja Grada Osijeka.

Županija je nastojala izgradnjom novih škola, adaptacijom postojećih te opremanjem škola stvarati kvalitetnije uvjete za odgojno-obrazovni rad te podizati školski standard u cilju ravnomjernog razvitka svih područja Županije. To se odnosi jednako na izgradnju onih velikih objekata koji su desetljećima čekali svoju realizaciju, kao i na manja naselja gdje je stanje školskog prostora bilo najgore.

Cjelovitu Mrežu za područje Osječko-baranjske županije usvojila je Skupština Županije svojom Odlukom 18. studenoga 1994. godine ("Županijski glasnik" broj 4/94.), a prethodno je Ministarstvo dalo suglasnost na Prijedlog mreže 19. srpnja i 26. kolovoza 1994. godine (Klasa: 602-02/94-01-197, Urbroj: 2158-02-01/94-01). Nakon donošenja cjelovite mreže osnovnih škola 1994. godine uz suglasnost Ministarstva prosvjete i športa od 9. listopada 1996. godine (Klasa: 602-02/96-01-863, Urbroj: 532-02-01/2-96-2) uslijedile su određene izmjene i dopune koje je usvojila Županijska skupština 19. prosinca 1996. godine ("Županijski glasnik" broj 8/96.), a te promjene odnosile su se prvenstveno na područje Đakovštine. Područne škole Kuševac i Široko Polje tada su izdvojene iz sastava OŠ Ivan Goran Kovačić, Đakovo i pripojene tadašnjoj školi Sjever, a danas OŠ Josipa Antuna Čolnija, Đakovo. Uz te promjene utvrđen je i status škole u Kešincima kao područne škole. U kolovozu 1997. godine preuzeto je školstvo na području hrvatskog Podunavlja i integrirano u hrvatski školski sustav. Ujedno je došlo do promjene Zakona o području županija, gradova i općina te je našičko područje izdvojeno iz sastava Požeško-slavonske županije i pripojeno Osječko-baranjskoj županiji.

Na području Osječko-baranjske županije nastava se organizira po redovitom nastavnom planu i programu za većinu osnovnih škola, a djeca koja imaju sklonost i interes za glazbu obrazuju se u glazbenim školama ili posebnim glazbenim odjelima ustrojenim u pojedinim osnovnim školama (u OŠ "August Harambašić", Donji Miholjac, OŠ Matije Petra Katančića, Valpovo i u OŠ Ivan Goran Kovačić, Đakovo.). Djeca s teškoćama u razvoju integrirana su u redovite osnovne škole, a gdje je to potrebno ustrojavaju se pri osnovnim školama i posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju. Djeca pripadnici nacionalnih manjina svoja prava ostvaruju na način da njeguju svoj jezik ili se za njih ustrojavaju posebni razredni odjeli.

Analizirajući stanje postojeće mreže osnovnih škola kojima je Osječko-baranjska županija osnivač možemo ga ocijeniti kao prihvatljivo, uz neke manje korekcije, sukladno potrebama i uvjetima u pojedinim dijelovima Županije.

U sustavu osnovnog školstva evidentan je pad broja učenika. O tome svjedoče podaci prikazani u tablici u kojoj su navedeni brojčani pokazatelji unazad nekoliko godina počev od 2005./2006. školske godine do 2010./2011. školske godine. Ukupno smanjenje broja učenika u promatranom razdoblju je 2.517 učenika manje, a smanjenje po područjima je sljedeće:

- osječko okružje - smanjenje za 322 učenika,
- baranjsko područje - smanjenje za 212 učenika,
- donjomiholjačko područje - smanjenje za 374 učenika,
- đakovačko područje - smanjenje za 734 učenika,
- našičko područje - smanjenje za 446 učenika,
- valpovačko područje - smanjenje za 429 učenika.

Broj razrednih odjela od 2005./2006. školske godine do 2010./2011. školske godine povećan je za 2 razredna odjela, a razlog tome je integracija djece s teškoćama u razvoju u redovite osnovne škole budući da takvi razredni odjeli imaju manji broj učenika. Ovisno o broju djece s teškoćama te o vrsti teškoće formiraju se razredni odjeli, odnosno utvrđuje dopušteni broj učenika u razredu. Osim toga, u međuvremenu, donesen je i Državni pedagoški standard osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja po kojem je najveći dopušteni broj učenika u razredu 28, a ranije je najveći dopušteni broj bio 30 i veći.

Pregled broja učenika i razrednih odjela u osnovnim školama čiji je osnivač Osječko-baranjska županija od 2005./2006. do 2010./2011. školske godine

Tablica 1.

R. br.	Osnovna škola	2005./2006.		2006./2007.		2007./2008.		2008./2009.		2009./2010.		2010./2011.	
		učenika	odjela	učenika	odjela	učenika	odjela	učenika	odjela	učenika	odjela	učenika	odjela
1.	"ANTUNOVAC"	219	10	245	12	266	13	275	13	290	13	281	13
	PŠ Ivanovac	71	4	71	4	87	4	78	4	74	4	74	4
	ukupno:	290	14	316	16	353	17	353	17	364	17	355	17
2.	BIJELO BRDO												
	- odjeli na SJ	156	8	144	8	144	8	140	8	138	8	134	8
3.	DALJ												
	- odjeli na HJ	209	11	197	11	208	12	222	12	209	12	212	12
	- odjeli na SJ	141	8	132	8	120	8	121	8	112	8	100	8
	PŠ Aljmaš I-II; III-IV	13	1	12	1	8	1	8	1	13	2	11	1
	PŠ Erdut III-IV	38	2	38	2	34	3	30	3	33	3	27	3
	ukupno:	401	22	379	22	370	24	381	24	367	25	350	24
4.	ERNESTINOVO												
	- odjeli na HJ	96	8	110	8	116	8	115	8	106	8	106	8
	- odjeli na SJ	22	3	21	3	21	2	18	2	14	2	7	2
	PŠ Šodolovci I-IV,SJ	10	1	5	1	7	2	6	2	5	1	5	1
	ukupno:	128	12	136	12	144	12	139	12	125	11	118	11
5.	LASLOVO	106	8	104	8	104	8	115	8	117	8	120	8
6.	MATE LOVRAKA, Vladislavci	220	11	224	11	212	11	184	9	177	8	165	8
7.	MILKA CEPELIĆA, Vuka	170	8	168	9	169	9	176	10	176	10	171	10
	PŠ Beketinci III-IV	38	3	40	3	40	3	30	3	27	3	24	3
	ukupno:	208	11	208	12	209	12	206	13	203	13	195	13
8.	MIROSLAVA KRLEŽE, Čepin	662	25	642	24	611	24	575	24	540	23	498	22
9.	VLADIMIR NAZOR, Čepin	562	24	542	24	551	24	553	24	527	24	533	24
	PŠ Briješće	182	8	194	8	173	8	157	8	156	8	141	8
	PŠ Čepinski Martinci I-III; II-IV	43	2	40	2	33	2	30	2	27	2	27	2
	ukupno:	787	34	776	34	757	34	740	34	710	34	701	11
OSJEČKO OKRUŽJE UKUPNO:		2.958	145	2.929	147	2.904	150	2.833	149	2.741	147	2.636	145
10.	"DR. FRANJO TUĐMAN", Beli Manastir												
	- odjeli na HJ	624	25	611	25	594	25	601	26	592	26	615	26
	- odjeli na SJ	70	6	64	6	58	6	44	5	43	5	30	5
	- posebni odjeli	46	7	46	7	50	8	48	8	46	7	42	8
	ukupno:	740	38	721	38	702	39	693	39	681	38	687	39
11.	BILJE	442	18	442	18	441	18	444	20	429	20	419	19
12.	ČEMINAC	120	8	121	8	130	8	137	8	129	8	136	8
	PŠ Kozarac I-III; II-IV	24	2	27	2	26	2	16	2	24	2	24	2
	ukupno:	144	10	148	10	156	10	153	10	153	10	160	10
13.	DARDA	588	25	607	26	619	26	623	27	605	28	583	28
	PŠ Mece I-III	32	2	36	3	36	4	31	4	34	4	26	3
	ukupno:	620	27	643	29	655	30	654	31	639	32	609	31
14.	DRAŽ I-IV; II-III	100	7	89	6	89	6	83	6	93	6	89	6
	PŠ Batina I-IV; II-III	57	6	57	6	49	6	46	6	51	6	50	6
	PŠ Duboševica I-IV; II-III	23	2	21	2	25	2	22	2	22	2	22	2
	PŠ Topolje I-II; III-IV	8	1	11	1	10	1	12	2	13	2	12	2
	ukupno:	188	16	178	15	173	15	163	16	179	16	173	16

15.	JAGODNJAK												
	-odjeli na HJ I-II;III-IV	3	1	8	1	12	3	31	5	38	6	45	6
	-odjeli na SJ	159	10	142	9	140	7	115	9	104	9	105	8
	PŠ Bolman	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	- odjeli na HJ	1	1	1	1	2	1	8	1	3	1	3	1
	-odjeli na SJ I-III;II-IV	38	2	38	2	28	2	19	2	20	2	21	2
	PŠ Uglješ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	-odjeli na SJ I-III;II-IV	17	2	17	2	11	2	10	2	12	2	14	2
	ukupno:	218	16	206	15	193	18	183	19	177	20	188	19
16.	KNEŽEVI VINOGRADI												
	odjeli na HJ	260	12	243	12	264	12	257	12	264	120	261	12
	odjeli na SJ	2	1	3	1	5	1	0	0	0	0	0	0
	PŠ Grabovac	51	4	47	4	35	4	34	4	28	4	32	4
	PŠ Karanac odjeli na HJ	38	3	35	3	37	3	36	4	37	4	36	3
	PŠ Karanac odjeli na SJ	3	1	3	1	1	1	0	0	0	0	0	0
	ukupno:	354	21	331	21	342	21	327	20	329	20	329	19
17.	LUG												
	- odjeli na HJ V-VII; VI-VIII	3	1	6	1	8	1	11	2	19	3	22	4
	-odjeli na MJ I-II; III-IV	66	6	65	6	63	6	54	6	46	6	32	6
	PŠ Kopačevo												
	- odjeli na HJ I-II	0	0	0	0	0	0	0	0	4	1	5	1
	- odjeli na MJ	0		0	0	0	0	0	0	0	0	4	1
	PŠ Vardarac												
	- odjeli na HJ	0	0	4	1	4	1	4	1	0	0	0	0
	-odjeli na MJ I-II; III-IV	17	2	3	1	7	1	13	1	15	2	16	2
	ukupno:	86	9	78	9	82	9	82	10	84	12	79	14
18.	POPOVAC	99	7	110	7	110	7	101	7	97	7	95	8
	PŠ Branjina I-II-III	22	2	19	2	15	2	11	2	10	1	7	1
	PŠ Kneževo I-II; III-IV	65	6	71	6	77	7	70	7	73	7	71	6
	ukupno:	186	15	200	15	202	16	182	16	180	15	173	15
19.	ŠEČERANA I-IV; II-III	161	10	150	10	169	10	169	10	167	10	164	10
	PŠ B. P. Selo I-III; II-IV	62	6	69	6	73	6	79	6	76	6	72	6
	PŠ Branjin Vrh II-IV	52	4	61	4	55	4	43	3	34	3	27	3
	PŠ Luč I-III; II-IV	18	2	19	2	20	2	19	2	20	2	21	2
	PŠ Petlovac I-IV; II-III	33	2	31	2	29	2	23	2	24	2	26	2
	PŠ Torjanci I-IV; II-III	18	2	17	2	16	2	15	2	14	2	16	2
	ukupno:	344	26	347	26	362	26	348	25	335	25	326	25
20.	ZMAJEVAC												
	-odjeli na HJ I-II-III-IV	14	2	10	2	6	2	7	1	5	1	13	2
	-odjeli na MJ I-III; II-IV	86	7	73	7	69	7	66	7	61	6	55	6
	PŠ Kotlina												
	-odjeli na MJ I-III; II-IV	7	1	8	1	6	1	12	2	12	2	11	2
	PŠ Novi Bezdán												
	- odjeli na HJ I-III	3	1	4	1	4	1	3	1	3	1	2	1
	- odjeli na MJ I-III, II-IV,V-VI,VII-VIII	28	4	25	4	26	4	29	4	30	4	31	4
	PŠ Suza												
	- odjeli na HJ I-II-IV			6	1	8	1	8	1	12	1	6	1
	- odjeli na MJ I-III-IV	17	2	16	2	13	2	12	2	4	1	4	1
	ukupno:	155	17	142	18	132	18	137	18	127	16	122	17
BARANJSKO PODRUČJE													
UKUPNO:		3.477	213	3.436	214	3.440	219	3.366	224	3.313	224	3.265	224
21.	"AUGUST HARAMBAŠIĆ", Donji Miholjac	618	26	587	24	565	23	536	23	542	23	488	22
	PŠ Rakitovica	47	3	41	4	38	4	38	4	40	4	38	4
	ukupno:	665	29	628	28	603	27	574	27	582	27	526	26

22.	HRVATSKI SOKOL, Podravski Podgajci	224	12	218	12	208	12	207	12	198	12	178	11
	PŠ Črnkovci	51	4	39	4	40	4	41	4	28	4	34	4
	ukupno:	275	16	257	16	248	16	248	16	226	16	212	15
23.	"MATIJA GUBEC", Magadenovac	234	10	229	10	226	9	422	10	234	10	224	9
	PŠ Beničanci I-III;II-IV	41	3	37	3	36	3	28	2	23	2	23	2
	PŠ Čamagajevci II-III-IV	9	1	10	1	8	1	8	1	9	1	8	1
	PŠ Golinci I-III; II-IV	27	2	29	2	27	2	25	2	19	2	16	2
	PŠ Kučanci I-III; II-IV	21	2	20	2	22	2	21	2	23	2	24	2
	PŠ Lacići I-III; II-IV	17	2	17	2	19	2	16	2	18	2	16	2
	PŠ Miholjački Poreč I-II-III-IV	11	1	6	1	5	1	7	1	7	1	8	1
	PŠ Marjanci	58	4	67	4	67	4	59	4	55	4	49	4
	PŠ Radikovci I-II; III-IV	42	2	19	2	17	2	9	1	9	1	8	1
	PŠ Šljivoševci I-III; II-IV	29	2	25	2	19	2	20	2	21	2	15	2
	ukupno:	471	29	459	29	446	28	437	27	418	27	391	26
24.	ANTE STARČEVIĆA Viljevo	296	12	297	12	203	12	288	13	265	13	249	13
	PŠ Ivanovo I-III; II-IV	19	2	20	2	20	2	22	2	15	2	13	2
	PŠ Kapelna I-III; II-IV	14	1	19	2	18	2	11	2	12	2	8	2
	PŠ Krčenik I-II-IV	17	2	13	1	15	1	8	1	10	1	12	1
	PŠ Podravska Moslavina	69	4	60	4	53	4	40	2	39	4	41	4
	ukupno:	415	21	409	21	399	21	369	22	341	22	323	22
	DONJOMIHOLJAČKO PODRUČJE UKUPNO:	1.826	95	1.753	94	1.696	92	1.628	92	1.567	56	1.452	89
25.	"IVAN GORAN KOVAČIĆ", Đakovo	836	32	819	32	803	32	795	32	766	32	744	32
26.	JOSIPA ANTUNA ČOLNIČA,Đakovo	827	32	825	32	685	28	675	28	643	28	603	28
	PŠ Gašinci	49	4	50	4	44	4	40	4	42	4	34	4
	PŠ Kuševac	86	4	80	4	78	4	65	4	55	4	40	3
	PŠ Satnica Đakovačka	151	8	146	8	195	8	186	8	186	8	178	9
	PŠ Široko Polje	84	4	75	4	146	8	142	8	132	8	124	8
	ukupno:	1.197	52	1.176	52	1.148	52	1.108	52	1.058	52	979	52
27.	"VLADIMIR NAZOR", Đakovo	689	26	668	26	651	26	652	27	621	27	571	26
	-posebni odjeli IV-V; VI-VII	48	8	46	8	36	8	39	8	39	8	34	8
	PŠ Đakovački Pisak I-III; II-IV	23	2	23	2	35	3	27	3	23	2	14	2
	PŠ Ivanovci Gorjanski I-III; II-IV	41	3	38	3	17	2	20	2	17	2	21	2
	ukupno:	801	39	775	39	739	39	738	40	700	39	640	38
28.	BUDROVCI	158	8	147	8	140	8	132	8	129	8	131	8
	PŠ Đurđanci I-III;II-IV	22	2	19	2	15	2	16	2	17	2	16	2
	ukupno:	180	10	166	10	155	10	148	10	146	10	147	10
29.	DRENJE I-III; II-IV	182	10	166	10	167	10	170	11	171	10	169	10
	PŠ Bračevci I-II-III	6	1	6	1	6	1	8	1	6	1	7	1
	PŠ Kučanci I-II; III-IV	13	1	13	1	18	2	23	2	21	2	26	2
	PŠ Mandićevac I-II; III-IV	13	1	19	2	17	2	15	2	21	2	16	2
	PŠ Paljevina I-II-IV	6	1	4	1	4	1	2	1	5	1	6	1
	PŠ Potnjani II-IV	38	2	37	2	29	2	31	2	30	3	28	3
	PŠ Pridvorje I-II; III-IV	13	1	14	1	18	2	16	2	13	2	13	2
	PŠ Slatinik I-II; III-IV	20	2	19	2	18	2	21	2	15	2	17	2
	ukupno:	291	19	278	20	157	10	286	23	282	23	282	23
30.	ĐAKOVAČKI SELCI	238	12	231	11	235	11	240	12	243	13	234	12
31.	GORJANI	131	8	122	8	125	8	136	8	132	8	131	8
	PŠ Tomašanci I-IV; II-III	37	2	37	2	32	2	31	2	29	2	29	2
	ukupno:	168	10	159	10	157	10	167	10	161	10	160	10
32.	"IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ", Strizivojna	334	16	336	16	336	16	323	16	301	16	288	16
	PŠ Soljak I-II-III-IV	5	1	7	1	7	1	5	1	5	1	5	1
	ukupno:	339	17	343	17	343	17	328	17	306	17	293	17

33.	JOSIPA JURJA STROSSMAYERA, Trnava I-II; III-IV	162	9	150	8	143	7	144	7	115	6	113	6
	PŠ Dragotin I-II; III-IV	18	2	16	2	17	2	16	2	16	2	20	2
	PŠ Hrkanovci II-III	8	1	7	1	3	1	2	1	3	1	3	1
	PŠ Kondrić	17	2	21	2	12	1	10	1	10	1	5	1
	PŠ Lapovci I-II; III-IV	14	1	13	1	11	1	15	2	17	2	14	2
	ukupno:	219	15	207	14	186	12	187	13	161	12	155	12
34.	"JOSIP KOZARAC", Josipovac Punitovački	132	9	135	9	128	8	120	8	131	9	136	10
	PŠ Jurjevac I-II-III-IV	13	1	14	1	12	1	13	2	12	1	10	1
	PŠ Punitovci I-III;II-IV	39	3	46	3	41	3	46	3	41	3	28	2
	ukupno:	184	13	195	13	181	12	179	13	184	13	174	13
35.	JOSIPA KOZARCA, Semeljci	368	17	359	17	355	17	347	16	328	16	320	16
	PŠ Forkuševci I-III; II-IV	23	2	22	2	25	2	26	2	24	2	29	2
	PŠ Kešinci II-IV	41	4	39	3	37	3	37	3	31	3	37	3
	PŠ Koritna	60	4	54	4	48	4	52	4	55	4	58	4
	PŠ Mrzović III-IV	37	2	42	3	39	3	34	3	30	3	33	3
	PŠ Vrbica	54	4	60	4	60	4	57	4	48	4	44	4
	PŠ Vučevci I-III; II-IV	17	2	18	2	15	2	18	2	19	2	19	2
	ukupno:	600	35	594	35	579	35	571	34	535	34	540	34
36.	LUKA BOTIĆ, Viškovci	131	8	147	8	151	8	158	8	156	8	154	8
37.	"MATIJA GUBEC", Piškorevci	271	13	266	12	237	12	247	12	234	12	227	13
	PŠ Novi Perkovci I-II-III-IV	12	1	12	1	14	1	14	2	13	2	11	1
	ukupno:	283	14	278	13	251	13	261	14	247	14	238	14
38.	"S. S. Kranjčević", Levanjska Varoš	120	8	120	8	120	8	120	8	119	8	113	8
ĐAKOVAČKO PODRUČJE UKUPNO:		5.587	284	5.488	282	5.325	281	5.286	286	5.062	285	4.853	283
39.	DORE PEJAČEVIĆ, Našice	749	31	761	32	741	32	713	32	687	32	637	30
	PŠ Vukojevci	73	4	69	4	55	4	64	4	47	4	46	4
	ukupno:	822	35	830	36	796	36	777	36	734	36	683	34
40.	KRALJA TOMISLAVA, Našice	582	25	574	25	599	25	606	27	614	28	601	28
	PŠ Gradac I-II, III-IV	18	2	18	2	14	1	8	1	0	0	0	0
	PŠ Markovac	92	4	90	4	81	1	69	4	68	4	62	4
	PŠ Velimirovac	59	4	56	4	57	4	49	4	43	4	41	4
	ukupno:	7.751	35	738	35	751	35	732	36	725	36	704	36
41.	HINKA JUHNA, Podgorač	196	12	180	10	191	11	193	11	211	12	197	12
	PŠ Budimci I-III	26	2	26	2	23	2	20	2	21	2	23	3
	PŠ Poganovci I - IV	9	1	15	2	15	2	11	1	5	1	7	1
	Razbojište I-III; II-IV	15	1	14	1	14	1	16	2	15	2	17	2
	Stipanovci I-II; III-IV	18	2	20	2	22	2	26	2	20	2	21	2
	ukupno:	264	18	255	17	265	18	266	18	272	19	265	20
42.	IVANA BRNJIKA SLOVAKA Jelisavac	199	10	201	10	190	10	186	10	178	11	167	10
	PŠ Breznica Našička I-III; II-IV	38	2	32	2	23	2	19	2	22	2	25	2
	PŠ Ladanska 1-2;3-4	17	2	18	2	18	2	18	2	14	2	13	2
	ukupno:	254	14	251	14	231	14	223	14	214	15	205	14
43.	JOSIPA JURJA STROSSMAYERA, Đurđenovac	565	23	558	24	547	24	525	23	517	24	500	24
	- posebni odjeli	17	3	18	3	17	3	18	3	20	3	22	3
	PŠ Beljevina I-III;II-IV	35	2	40	3	30	2	27	3	24	3	18	2
	PŠ Bokšić I-II-III-IV	35	2	33	2	29	2	23	2	15	2	11	1
	PŠ Bokšić Lug I-IV; II-III	13	1	13	1	12	1	15	2	13	2	12	2
	PŠ Klokočevci 1-4; 2-3	40	3	41	3	25	2	26	2	25	2	23	2
	PŠ Pribiševeci I - IV	14	1	13	1	11	1	11	1	9	1	8	1
	PŠ Šaptinovci 1-2;3-4	31	2	36	2	34	2	29	2	26	2	24	2
	ukupno:	750	37	752	39	705	37	674	38	649	39	618	37

44.	VLADIMIRA NAZORA, Feričanci	303	14	308	14	306	14	324	14	299	13	275	12
	PŠ Donja Motičina	88	4	86	4	72	4	72	4	65	4	53	4
	PŠ Seona I-III; IV	30	2	30	2	30	2	23	2	19	2	13	2
	ukupno:	421	20	424	20	408	20	419	20	383	19	341	18
NAŠIČKO PODRUČJE UKUPNO:		3.262	159	3.250	161	3.156	160	3.091	162	2.977	164	2.816	159
45.	MATIJE PETRA KATANČIĆA, Valpovo	734	29	728	28	732	29	682	28	673	29	656	29
	- posebni odjeli	12	2	11	2	10	2	11	2	7	2	8	2
	PŠ Bocanjenci I-III	31	2	28	2	21	2	29	2	31	3	29	3
	PŠ Nard I-III; II-IV	25	2	30	2	29	2	25	2	22	2	19	2
	PŠ Šag II-III; IV	27	2	21	2	25	2	20	2	23	2	18	2
	ukupno:	829	37	818	36	817	37	767	36	756	38	730	38
46.	IVANA KUKULJEVIĆA, Belišće	806	32	785	31	773	32	734	32	716	32	699	31
	- posebni odjeli	8	1	9	1	8	1	6	1	10	1	10	1
	PŠ Veliškovci	192	8	195	9	190	9	176	8	182	8	177	8
	PŠ Vinogradci I-II; III-IV	18	2	18	2	18	2	21	3	18	2	14	2
	ukupno:	1.024	43	1.007	43	989	44	937	44	926	43	900	42
47.	BRATOLJUBA KLAJČA, Bizovac	311	13	318	13	328	14	313	13	311	13	298	13
	PŠ Brodanci I-III	31	3	32	3	29	3	32	3	32	3	32	3
	PŠ Cret I-IV	46	3	38	3	30	3	23	2	24	2	23	3
	PŠ Habjanovci II-III	17	2	17	2	16	2	18	2	13	1	7	1
	PŠ Samatovci I-III; II-IV	37	2	37	2	33	2	31	3	28	3	27	2
	ukupno:	442	23	442	23	436	24	417	23	408	22	387	22
48.	IVANE BRLIĆ MAŽURANIĆ, Koška	289	12	283	12	275	12	278	12	249	12	233	11
	PŠ Niza I-IV; II-III	19	2	14	2	17	2	18	2	18	2	21	2
	PŠ Ledenik I-II; III-IV	13	1	11	1	12	1	11	1	10	1	13	2
	PŠ Subotički Lug I-II; III-IV	32	2	27	2	26	2	21	2	22	2	21	2
	PŠ Topoline I-IV; II-III	26	2	22	2	23	2	26	22	26	2	28	2
	ukupno:	379	19	357	19	353	19	354	19	325	19	316	19
49.	LADIMIREVCI	335	17	353	18	338	16	306	16	213	12	205	11
	- posebni odjeli							0	0	9	1	8	1
	PŠ Harkanovci I-III; II-IV	30	2	28	2	20	3	21	2	21	2	17	2
	PŠ Ivanovci	66	4	56	4	51	4	46	4	130	8	119	8
	ukupno:	431	23	437	24	409	23	373	22	373	23	349	22
50.	PETRIJEVCI	208	10	202	9	216	9	202	9	199	9	203	10
	PŠ Satnica I-III; II-IV	24	2	27	2	26	2	26	2	30	2	23	2
	ukupno:	232	12	229	11	242	11	228	11	229	11	226	12
VALPOVAČKO PODRUČJE UKUPNO:		3.337	157	3.290	156	3.246	158	3.076	155	3.017	156	2.908	155
ŽUPANIJA UKUPNO:		20.447	1.053	20.146	1.054	19.767	1.060	19.280	1.068	18.677	1.032	17.930	1.055

Prema postojećoj mreži broj učenika u osnovnim školama na području Osječko-baranjske županije kreće se od ukupno 79 učenika u OŠ Lug do 979 učenika u OŠ J.A. Čolnića, Đakovo, odnosno broj razrednih odjela od 8 u osnovnim školama Bijelo Brdo, Laslovo, Mate Lovraka Vladislavci, Luka Botić Viškovci, S.S. Kranjčević, Levanjska Varoš do 52 razredna odjela u OŠ J.A. Čolnića, Đakovo.

Analizirajući osnovne škole kojima je Osječko-baranjska županija osnivač, a sukladno Državnom pedagoškom standardu možemo ih svrstati u sljedeće kategorije:

- optimalne škole koje imaju od 16 do 20 razrednih odjela,
- škole koje imaju više od 20 razrednih odjela,
- škole koje imaju više od 150 učenika, a manje od 16 razrednih odjela i
- škole koje imaju manje od 150 učenika.

Sve osnovne škole kojima je osnivač Osječko-baranjska županija svrstali smo po navedenim kategorijama, a podaci su prikazani u tablicama kako slijedi:

Optimalna škola od 16 do 20 razrednih odjela

Tablica 2.

Red. br.	Osnovna škola - naziv	Broj odjela	Broj učenika
1.	OŠ "Antunovac", Antunovac	17	355
2.	OŠ Bilje, Bilje	19	419
3.	OŠ Draž, Draž	16	173
4.	OŠ Jagodnjak, Jagodnjak	19	188
5.	OŠ Kn. Vinogradi, Kn. Vinogradi	19	328
6.	OŠ "Ivana Brlić Mažuranić" Strizivojna	17	293
7.	OŠ Hinka Juhna Podgorač	20	265
8.	OŠ Vladimira Nazora, Feričanci	18	341
9.	OŠ Ivane Brlić Mažuranić, Koška	19	316

Škole koje imaju više od 20 razrednih odjela

Tablica 3.

Red. br.	Osnovna škola - naziv	Broj odjela	Broj učenika
1.	OŠ Dalj, Dalj	24	350
2.	OŠ Miroslava Krleže Čepin	22	496
3.	OŠ Vladimir Nazor, Čepin	34	701
4.	OŠ "Dr. Franjo Tuđman" Beli Manastir	39	687
5.	OŠ Darda, Darda	31	609
6.	OŠ Šećerana, Šećerana	25	326
7.	OŠ "August Harambašić" D. Miholjac	26	526
8.	OŠ "Matija Gubec" Magadenovac	26	391
9.	OŠ Ante Starčevića Viljevo	22	323
10.	OŠ "Ivan Goran Kovačić" Đakovo	32	744
11.	OŠ Josipa Antuna Čolnića, Đakovo	52	979
12.	OŠ "Vladimir Nazor" Đakovo	38	640

13.	OŠ Drenje, Drenje	23	282
14.	OŠ Josipa Kozarca Semeljci	34	540
15.	OŠ Dore Pejačević, Našice	34	683
16.	OŠ Kralja Tomislava, Našice	36	704
17.	OŠ Josipa Jurja Strossmayera, Đurđenovac	37	618
18.	OŠ Matije Petra Katančića, Valpovo	38	730
19.	OŠ Ivana Kukuljevića, Belišće	42	900
20.	OŠ Bratoljuba Klaića, Bizovac	22	387
21.	OŠ Ladimirevci, Ladimirevci	22	349

Škole koje imaju više od 150 učenika, a manje od 16 razrednih odjela

Tablica 4.

Red. br.	Osnovna škola - naziv	Broj odjela	Broj učenika
1.	OŠ Mate Lovraka, Vladislavci	8	164
2.	OŠ Milka Cepelića, Vuka	13	195
3.	OŠ Čeminac, Čeminac	10	160
4.	OŠ Popovac, Popovac	15	173
5.	OŠ Hrvatski sokol, Podgajci Podravski	15	212
6.	OŠ Đakovački Selci, Đakovački Selci	12	234
7.	OŠ Gorjani, Gorjani	10	160
8.	OŠ Josipa Jurja Strossmayera, Trnava	12	155
9.	OŠ "Josip Kozarac" Josipovac Punitovački	13	174
10.	OŠ Luka Botić, Viškovci	8	154
11.	OŠ Matija Gubec, Piškorevci	14	238
12.	OŠ Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac	14	205
13.	OŠ Petrijevci, Petrijevci	12	226

Škole koje imaju manje od 150 učenika

Tablica 5.

Red. br.	Osnovna škola - naziv	Broj odjela	Broj učenika
1.	OŠ Bijelo Brdo, Bijelo Brdo	8	134
2.	OŠ Ernestinovo, Ernestinovo	11	118
3.	OŠ Lug, Lug	14	79
4.	OŠ Zmajevac, Zmajevac	17	122
5.	OŠ Laslovo, Laslovo	8	120
6.	OŠ Budrovci, Budrovci	10	147
7.	OŠ "S.S. Kranjčević", Levanjska Varoš	8	113

Analizirajući podatke prikazane u tablici 5. ističemo da je člankom 6. stavak 4. Državnog pedagoškog standarda utvrđeno sljedeće *"Matična osnovna škola s područnim školama ili područnim odjelima može se ustrojiti s najmanje 150 učenika osim osnovnih škola koje provode odgoj i obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina, odgojno-obrazovnih ustanova u kojima se ostvaruje posebni program (za učenike s teškoćama) ili dislociranih škola, privatnih škola s pravom javnosti ili zbog nekih drugih specifičnosti na zahtjev osnivača i uz suglasnost nadležnoga ministarstva."*

Temeljem odredbe članka 6. stavak 2. Državnog pedagoškog standarda propisano je sljedeće: *"Iznimno, zbog posebnih okolnosti, škola s otežanim uvjetima rada i posebna odgojno-obrazovna ustanova može imati manji broj razreda, odnosno može ustrojiti kombinirane razredne odjele."*

Člankom 28. Državnog pedagoškog standarda propisano je da su škole s otežanim uvjetima rada škole na otocima, u brdsko-planinskim i slabo prometno povezanim područjima te škole na područjima od posebne državne skrbi prve skupine.

Od ukupno 7 osnovnih škola na području Osječko-baranjske županije koje imaju manje od 150 učenika većina škola (5) nalazi se na području posebne državne skrbi prve skupine (područje Baranje i osječkog okružja), jedna od tih škola smatra se školom s otežanim uvjetima rada (OŠ "S.S. Kranjčević" Levanjska Varoš), a jedna (OŠ Budrovci) trenutno ima manji broj učenika, s obzirom da jedan dio djece odlazi u školu u Starim Mikanovcima, u susjednu Vukovarsko-srijemsku županiju, a prema upisnom području pripadaju Osnovnoj školi u Budrovcima.

Sporazumom zaključenim između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata hrvatskih učitelja 17. listopada 2003. godine, osnovne škole s popisa, koji je sastavni dio Sporazuma, imaju status osnovnih škola s otežanim uvjetima rada. Na tom popisu je Osnovna škola "S.S. Kranjčević" Levanjska Varoš (pod rednim brojem 89.) i OŠ Drenje te područne škole u sastavu OŠ Drenje (Kućanci, Bračevci, Pridvorje, Slatinik Drenjski, Mandićevac i Paljevina) navedene u popisu od rednog broja 82. do rednog broja 88.

Polazeći od navedenoga, predlaže se da sve osnovne škole koje sada djeluju kao matične škole i nadalje zadrže taj status.

Za 4.059 učenika iz 43 osnovne škole na području Osječko-baranjske županije organizira se učenički prijevoz u skladu s odredbama Zakona i Državnog pedagoškog standarda.

Napominjemo da, osim škola kojima je osnivač Osječko-baranjska županija, u sustavu osnovnog školstva u Županiji djeluju i škole drugih osnivača. Radi se o 19 osnovnih škola kojima je osnivač Grad Osijek, Osnovnoj glazbenoj školi Beli Manastir čiji je osnivač Grad Beli Manastir i Prosvjetno-kulturnom centru Mađara u Republici Hrvatskoj čiji je osnivač Vlada Republike Hrvatske.

Kako bi cjelovito sagledali stanje u školstvu u narednom razdoblju analizirani su podaci o projekciji broja učenika od 2010./2011. školske godine do 2015./2016. školske godine. Iz tablice 6. vidljivo je da će se trend pada broja učenika nastaviti u narednom razdoblju, ove školske godine i sljedećih 5 školskih godina. Ukupno će se broj učenika u osnovnim školama kojima je osnivač Osječko-baranjska županija smanjiti za 2.243 učenika, a po područjima kako slijedi:

- osječko okružje - za 147 učenika manje,
- baranjsko područje - za 290 učenika manje,
- đakovačko područje - za 661 učenika manje,
- donjomiholjačko područje - za 197 učenika manje,
- našičko područje - za 543 učenika manje,
- valpovačko područje - za 405 učenika manje.

Planirani broj učenika u osnovnim školama kojima je osnivač Osječko-baranjska županija za razdoblje od 2010./2011. do 2015./2016. školske godine

Tablica 6.

R.br	Škola	2010./ 2011.	2011./ 2012.	2012./ 2013.	2013./ 2014.	2014./ 2015.	2015./ 2016.
1.	OŠ Antunovac	355	357	353	346	345	332
2.	OŠ Bijelo Brdo	134	136	142	145	156	150
3.	OŠ Dalj	350	346	340	325	313	307
4.	OŠ Ernestinovo	118	125	142	141	138	138
5.	OŠ Laslovo	120	120	119	122	117	124
6.	OŠ Mate Lovraka, Vladislavci	165	161	157	159	157	157
7.	OŠ Milka Cepelića, Vuka	195	199	193	202	199	206
8.	OŠ Miroslava Krleže, Čepin	498	496	485	483	473	449
9.	OŠ Vladimir Nazor, Čepin	701	667	618	638	619	606
	Osječko okružje ukupno	2.636	2.607	2.579	2.571	2.527	2.489
10.	OŠ "August Harambašić", Donji Miholjac	526	530	510	504	501	510
11.	OŠ Hrvatski sokol, Podravski Podgajci	212	198	191	178	177	176
12.	OŠ "Matija Gubec", Magadenovac	391	379	351	337	331	324
13.	OŠ Ante Starčevića, Viljevo	323	313	279	260	254	245
	Donjomiholjačko područje ukupno	1.452	1.420	1.331	1.279	1.263	1.255
14.	OŠ "Ivan Goran Kovačić", Đakovo	744	710	706	715	704	713
15.	OŠ Josipa Antuna Čolnića, Đakovo	979	901	895	859	806	791
16.	OŠ "Vladimir Nazor", Đakovo	640	607	592	611	600	608
17.	OŠ Budrovci	147	146	157	167	177	183
18.	OŠ Drenje	282	276	271	252	212	182
19.	OŠ Đakovački Selci	234	216	214	205	207	205
20.	OŠ Gorjani	160	149	135	125	128	122
21.	OŠ "I. B. Mažuranić", Strizivojna	293	290	292	292	282	282
22.	OŠ J. J. Strossmayera, Trnava	155	144	137	131	132	134
23.	OŠ "Josip Kozarac", Josipovac Punitovački	174	169	187	174	169	179
24.	OŠ Josipa Kozarca, Semeljci	540	519	505	492	486	467
25.	OŠ Luka Botić, Viškovci	154	143	139	131	118	116
26.	OŠ "Matija Gubec", Piškorevci	238	228	213	195	199	190
27.	OŠ "S. S. Kranjčević" Levanjska Varoš	113	99	98	98	93	90
	Đakovačko područje ukupno	4.853	4.585	4.516	4.395	4.256	4.192
28.	OŠ Matije Petra Katančića, Valpovo	730	704	682	659	638	609
29.	OŠ Ivana Kukuljevića, Belišće	900	879	865	848	825	727
30.	OŠ Bratoljuba Klaića, Bizovac	387	360	346	323	309	314
31.	OŠ Ivane Brlić Mažuranić, Koška	316	312	291	268	279	268
32.	OŠ Ladimirevci	349	331	307	295	286	291
33.	OŠ Petrijevci	226	219	216	227	221	206
	Valpovačko područje ukupno	2.908	2.805	2.707	2.610	2.541	2.503
34.	OŠ Dore Pejačević, Našice	683	655	623	591	562	530
35.	OŠ Kralja Tomislava, Našice	704	662	636	613	601	579
36.	OŠ Hinka Juhna, Podgorač	265	255	244	226	227	221
37.	OŠ Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac	205	213	204	200	198	205
38.	OŠ J. J. Strossmayera, Đurđenovac	618	593	560	527	494	477
39.	OŠ Vladimira Nazora, Feričanci	341	321	312	300	271	255
	Našičko područje ukupno	2.816	2.696	2.574	2.453	2.349	2.273
40.	OŠ "Dr. Franjo Tuđman", Beli Manastir	687	649	614	596	595	599
41.	OŠ Bilje	419	399	391	386	361	325
42.	OŠ Čeminac	160	147	143	146	135	128
43.	OŠ Darda	609	592	597	608	610	622
44.	OŠ Draž	173	157	154	148	152	147
45.	OŠ Jagodnjak	188	182	178	179	183	191

46.	OŠ Kneževi Vinogradi	329	311	301	302	300	288
47.	OŠ Lug	79	86	88	88	94	84
48.	OŠ Popovac	173	170	156	160	149	154
49.	OŠ Šećerana	326	303	285	277	272	267
50.	OŠ Zmajevac	122	130	134	137	145	143
	Baranjsko područje ukupno	3.265	3.134	3.051	3.030	2.998	2.975
	Osječko-baranjska županija ukupno	17.930	17.247	16.758	16.338	15.934	15.687

U odnosu na postojeću mrežu osnovnih škola na području Osječko-baranjske županije predlaže se promjena po područjima kako slijedi čime se želi pridonijeti kvalitetnijem osnovnoškolskom sustavu.

1. Područje osječkog okružja

Na ovom području prema postojećoj mreži ukupno ima 9 osnovnih škola. To su osnovne škole u Antunovcu, Bijelom Brdu, Dalju, Ernestinovu, Laslovu, Vladislavcima, Vuki te dvije osnovne škole u Čepinu. Većina osnovnih škola bila je za vrijeme Domovinskog rata na okupiranom području te su školske zgrade bile devastirane i trebalo ih je obnoviti i opremiti. Kompletно su obnovljene škole u Antunovcu, Dalju, Ernestinovu i Laslovu, a znatna sredstva su uložena i u ostale škole na ovom području.

U odnosu na postojeću mrežu škola na području osječkog okružja jedina promjena koja se predlaže je rasterećenje OŠ Vladimir Nazor, Čepin i to na način da se sadašnja PŠ Briješće izdvoji iz sastava škole u Čepinu i postane samostalna škola na području Grada Osijeka. Briješće je naselje koje teritorijalno pripada Gradu Osijeku, a s obzirom na broj učenika Briješće (oko 250 učenika) ima uvjete za samostalnu školu. Na taj način, prema projekciji broja učenika 2015./2016. školske godine, škola u Čepinu imat će 339 učenika raspoređenih u 18 razrednih odjela.

Od ukupno 9 osnovnih škola na ovom području 3 osnovne škole (Bijelo Brdo, Ernestinovo i Laslovo) imaju manje od 150 učenika. Radi se o školama koje se nalaze na području posebne državne skrbi prve skupine, a te škole pohađaju i pripadnici srpske i mađarske nacionalne manjine tako da predlažemo zadržavanje sadašnjeg statusa. Ostalih 6 škola prema broju učenika i odjela ispunjavaju uvjete da zadrže status matične škole.

2. Područje Donjeg Miholjca

Na području Donjeg Miholjca djeluje ukupno 4 osnovne škole. To su škole u Donjem Miholjcu, Podgajcima Podravskim, Magadenovcu i Viljevu. U Viljevu i Podgajcima Podravskim od ustroja Županije do danas izgrađeni su novi školski objekti, škola u Magadenovcu je dograđena. Nove nastavno-športske dvorane su izgrađene u Viljevu i Magadenovcu. U školu u Donjem Miholjcu kontinuirano se ulažu sredstva radi poboljšanja uvjeta i podizanja školskog standarda. Nedostaje nastavno športska dvorana u Podgajcima Podravskim.

U odnosu na postojeću mrežu škola na donjomiholjačkom području jedina promjena koja se predlaže je u OŠ "Matija Gubec", Magadenovac. Predlaže se da dosadašnja Područna škola Marijanci u sastavu OŠ "Matija Gubec" Magadenovac umjesto četverogodišnje postane osmogodišnja škola, a da upisno područje za ovu školu ostane nepromijenjeno (djeca iz Marijanaca, Marjanskih Ivanovaca i Kunišinaca). U dogovoru s čelnicima Općine Marijanci očekuje se izgradnja novog školskog objekta kako bi se ovaj prijedlog realizirao. Općina Marijanci spremna je riješiti imovinsko-pravne odnose radi proširenja postojećih prostornih kapaciteta. PŠ Marijanci sada ima 49 učenika raspoređena u 4 razredna odjela, a učenici predmetne nastave sada putuju u Magadenovac. Prema projekciji broja učenika 2015./2016. školske godine Marijanci bi imali 95 učenika raspoređenih u 8 razrednih odjela, a škola u Magadenovcu bi imala 229 učenika u 16 razrednih odjela.

Ostale 3 osnovne škole na ovom području prema broju učenika i odjela ispunjavaju uvjete da zadrže status matične škole.

3. Područje Đakovštine

Na području Đakovštine ima ukupno 14 osnovnih škola. Gotovo nema mjesta na ovom području gdje nije bilo ulaganja. Nove škole izgrađene su u Budrovcima, Selcima Đakovačkim, Strizivojnoj, Trnavi, Josipovcu Punitovačkom i Levanjskoj Varoši. Dograđena je škola u Piškorevcima. Potpuno su obnovljene škole u Viškovcima i Gorjanima. Nove nastavno-športske dvorane izgrađene su u Strizivojnoj, Trnavi, Josipovcu Punitovačkom, Levanjskoj Varoši i Viškovcima. Trenutno je u izgradnji školski objekt u Drenju. Nedostaju još nastavno športske dvorane u pojedinim školama. Športska dvorana u Gorjanima upravo se završava, a u tijeku je izgradnja športskih dvorana u Drenju i Piškorevcima. Na ovom području veličina škola, ovisno o broju učenika i razrednih odjela, je različita odnosno karakteristično je da ima škola u svim kategorijama kako je prikazano u tablicama 2.-5.

U odnosu na dosadašnju mrežu na đakovačkom području ima najviše promjena i to kako slijedi:

- Radi rasterećenja sadašnje Osnovne škole Josipa Antuna Čolnića u Đakovu predlaže se osnivanje nove samostalne osnovne škole sadašnje Područne škole Satnica Đakovačka. Ta Područna škola nalazi se u istoimenoj Općini. Sada ima 178 učenika raspoređenih u 9 razrednih odjela, a zajedno s Područnom školom Gašinci koja ima 34 učenika u 4 razredna odjela, škola u Satnici Đakovačkoj imat će 212 učenika raspoređenih u 13 razrednih odjela. Na taj način smanjuje se broj učenika u OŠ J.A. Čolnića, Đakovo sa sadašnjih 979 na 767 te umjesto 52 razredna odjela škola će imati 39 razrednih odjela;
- Predlaže se da sadašnje područne škole Forkuševci i Vučevci koje su u sastavu OŠ J. Kozarca Semeljci u novoj mreži postanu područne škole OŠ Luka Botić Viškovci. Forkuševci i Vučevci su mjesta koja teritorijalno pripadaju Općini Viškovci, a udaljenost do Viškova je manja nego od tih mjesta do sadašnje matične škole u Semeljcima. PŠ Forkuševci sada ima 29 učenika koji su raspoređeni u 2 razredna odjela, PŠ Vučevci 19 učenika koji su raspoređeni u 2 razredna odjela. OŠ Luka Botić Viškovci sada ima 154 učenika raspoređenih u 8 razrednih odjela te zajedno s navedene dvije područne škole ima oko 250 učenika u 12 razrednih odjela;
- Područna škola Ivanovci Gorjanski do sada je bila u sastavu OŠ "Vladimir Nazor", Đakovo. Ima ukupno 21 učenika koji su raspoređeni u 2 razredna odjela. Predlaže se izdvajanje ove Područne škole iz sastava OŠ "Vladimir Nazor", Đakovo tako da ubuduće bude u sastavu OŠ Gorjani. Broj učenika u OŠ Gorjani je 160, a raspoređeni su u 10 razrednih odjela te zajedno s Područnom školom Ivanovci Gorjanski ima 181 učenika u 12 razrednih odjela. Prema projekciji broja učenika 2015./2016. školske godine u Gorjanima zajedno s učenicima iz Ivanovaca Gorjanskih škola će imati 154 učenika u 12 razrednih odjela. Na taj način OŠ "Vladimir Nazor", Đakovo prema projekciji broja učenika imat će 2015./2016. školske godine 576 učenika i 36 razrednih odjela. Naime, analizirajući podatke o projekciji učenika za narednih 6 godina vidljiv je znatan pad učenika u Gorjanima, a ovim spajanjem opstanak škole u Gorjanima nije upitan;
- U odnosu na dosadašnju Mrežu osnovnih škola na području Osječko-baranjske županije u Gradu Đakovu na prijedlog sve tri osnovne škole (OŠ "Ivan Goran Kovačić", Đakovo, OŠ "Vladimir Nazor", Đakovo i OŠ J.A.Čolnića, Đakovo) utvrđeno je upisno područje za svaku osnovnu školu s naznakom pripadajućih ulica i naselja vodeći računa o prostornim i kadrovskim kapacitetima svake od triju gradskih škola u Đakovu.

Od 14 đakovačkih osnovnih škola 2 osnovne škole prema projekciji broja učenika 2015./2016. školske godine imat će manje od 150 učenika. Radi se o OŠ "S.S. Kranjčević" Levanjska Varoš i OŠ J.J. Strossmayera Trnava. Predlaže se da i te dvije osnovne škole zadrže sadašnji status jer djeluju na području posebne državne skrbi treće skupine.

4. Područje Valpovštine

Na području Valpovštine ima ukupno 6 osnovnih škola i to u Valpovu, Belišću, Bizovcu, Koški, Ladimirevcima i Petrijevcima. Od ustroja Županije do danas na ovom području u Ladimirevcima je dograđena škola i izgrađena nova nastavno-športska dvorana, a nove nastavno-športske dvorane izgrađene su u Koški i Petrijevcima. U Belišću je dograđena postojeća dvorana. Stanje školskih objekata je zadovoljavajuće, no određena ulaganja su uvijek potrebna radi poboljšanja kvalitete rada u školama.

Sve škole na ovom području imaju više od 200 učenika, uz napomenu da škola u Belišću ima 900 učenika koji su raspoređeni u 42 razredna odjela te škola u Valpovu koja ima 730 učenika raspoređenih u 38 razrednih odjela.

Na ovom području u odnosu na postojeću mrežu škola nema promjena u odnosu na sadašnje stanje. Sve škole imaju uvjete za zadržavanje statusa matične škole.

5. Područje Našica

Na području Našica ima ukupno 7 osnovnih škola i to dvije u Našicama te po jedna u Podgoraču, Jelisavcu, Đurđenovcu i Feričancima. Osim navedenih osnovnih škola koje realiziraju redoviti nastavni plan i program Županija je na našičkom području osnovala i Osnovnu glazbenu školu "Kontesa Dora" koja obrazuje učenike koji iskazuju poseban interes i sklonost za glazbu.

Na ovom području sve osnovne škole imaju više od 200 učenika. Od ustroja Županije do danas, odnosno od preuzimanja našičkog područja u sastav Osječko-baranjske županije ukazala se potreba za proširenjem postojećih školskih kapaciteta tako da je izgrađena nova školska zgrada. Radi se o Osnovnoj školi kralja Tomislava Našice uz koju je izgrađena i suvremeno opremljena nastavno športska dvorana. Nove športske dvorane izgrađene su i u Jelisavcu i Đurđenovcu, a priprema se i izgradnja športske dvorane u Podgoraču. Škola u Podgoraču nalazi se na području posebne državne skrbi treće skupine i po tom osnovu ima poseban status. Važno je naglasiti da na našičkom području živi dosta pripadnika slovačke manjine tako da se u školi u Jelisavcu njeguje slovački jezik.

U odnosu na postojeću mrežu na ovom području nema promjena i sve škole imaju uvjete za zadržavanje statusa matične škole.

6. Područje Baranje

Na području Baranje ima ukupno 11 osnovnih škola. Područje Baranje potpuno je bilo okupirano tijekom ratnih razaranja tako da su škole radile u progonstvu, odnosno djelatnici su bili zaposleni u drugim školama, a nakon povratka na područje Baranje, odnosno nakon što je provedena tzv. mirna reintegracija bilo je nužno pristupiti temeljitoj obnovi škola. Kompletno su obnovljene sve škole, a nove nastavno-športske dvorane izgrađene su u Bilju, Čemincu, Dražu, Jagodnjaku, Kneževim Vinogradima i Zmajevcu, a radi se nova nastavno-športska dvorana u Popovcu. Nedostaje športska dvorana u Lugu.

U odnosu na postojeću mrežu na području Baranje ne predlažu se promjene.

Područje Baranje pripada prvoj skupini područja posebne državne skrbi. Sukladno tome, predlaže se da status matične škole zadrže osnovne škole u Dražu, Čemincu i Popovcu koje će prema projekciji imati znatno manji broj učenika 2015./2016. školske godine, odnosno manje od 150 učenika.

Područje Baranje ujedno je i područje gdje godinama žive pripadnici nacionalnih manjina. Polazeći od navedenog predlaže se da i OŠ Lug i OŠ Zmajevac zadrže status matične škole, iako škola u Lugu sada ima 79 učenika, a škola u Zmajevcu 122 učenika. Radi se o školama u kojima nastavu pohađaju pretežito pripadnici mađarske nacionalne manjine. Prema projekciji broja učenika 2015./2016. školske godine broj učenika u Zmajevcu će se povećati te će škola imati 143 učenika, a u Lugu je isto neznatan porast i to sa sadašnjih 79 učenika na 84 učenika.

Prijedlog nove mreže osnovnih škola kojima je osnivač Osječko-baranjska županija sadrži podatke o matičnim osnovnim školama, njihovom nazivu, sjedištu i adresi, upisnom području, podatke o tome je li riječ o osmogodišnjoj školi ili se u školi nastava realizira za učenike razredne nastave, podatke o posebnom statusu škole, posebnim programima obrazovanja koji se realiziraju u školi, podatke o tome ima li škola športsku dvoranu i športsko igralište te radi li se o školi bez prostornih prepreka za osobe s invaliditetom. Smatra se da je škola u potpunosti bez prepreka ako je prizemnica i ima rampu i sanitarni čvor prilagođen osobama s invaliditetom, a ako je katnica mora imati rampu, prilagođen sanitarni čvor za osobe s invaliditetom i dizalo. Škola je djelomično bez prostornih prepreka ukoliko je prizemnica i ima samo rampu ili je katnica i ima samo rampu i sanitarni čvor prilagođen osobama s invaliditetom. Osim podataka za matične osnovne škole iskazani su podaci i za područne škole u njihovom sastavu. Prijedlog obuhvaća podatke o školama čiji je Osječko-baranjska županija osnivač i to za 51 osnovnu školu koja provodi redoviti nastavni plan i program te podatke za samostalnu Osnovnu glazbenu školu "Kontesa Dora" u Našicama koju je Županija osnovala. U materijalu se navode i ustanove drugih osnivača koje realiziraju osnovnoškolski program.

IV. PRIJEDLOG ZA DONOŠENJE MREŽE OSNOVNIH ŠKOLA ZA PODRUČJE OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

I.

Na području Osječko-baranjske županije djelatnost osnovnog obrazovanja provodi se u osnovnim školama čiji su osnivači Osječko-baranjska županija, Grad Osijek, Grad Beli Manastir i Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog mreže osnovnih škola čiji je osnivač Osječko-baranjska županija čine osnovne škole koje izvode redovite programe i osnovne škole koje izvode posebne - glazbene programe, kako slijedi:

I. OSNOVNE ŠKOLE KOJE IZVODE REDOVITE PROGRAME

1. OSNOVNA ŠKOLA MIROSLAVA KRLEŽE I. - VIII.

- **sjedište i adresa:** Čepin, Kralja Zvonimira 100
- **upisno područje (ulice):** Kralja Zvonimira, Kralja Tomislava, J. J. Strossmayera, A. G. Matoša, A. K. Miošića, A. Cesarca, A. Šenoe, Bana J. Jelačića, Bare, D. Šimunovića, E. Kumičića, E. Kvaternika, F. Račkog, I. Adamovića, I. Gundulića, I. Mažuranića, Kardinala A. Stepinca, Kardinala F. Šepera, Kneza Branimira, Kneza Trpimira, M. Držića, P. Preradovića, Grada Vukovara, T. Ujevića, Kneza Domagoja, V. Nazora, Kolodvorska, Bosutska, Dravska, Dunavska, Karašička, Krapinska, Kupska, Lonjska, Neretvanska, R. Boškovića, Savska, Unska, J. Kozarca, D. Pejačević i A. B. Šimića - za učenike I. - VIII. razreda
- **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
- škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

2. OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIR NAZOR I. - VIII.

- **sjedište i adresa:** Čepin, Kalnička 17

- **upisno područje** (ulice i naselja): Osječka, Vratnička, Svilajska, Dinarska, Ul. Petrove gore, Ul. Zrinske gore, Velebitska, Kalnička, Biokovska, Učka, Ivanšćice, Papuka, Psunjska, Žumberačka, Medvednička, Risnjačka, Plješevička, Bjelolasička, Prenjska, Diljska, Gušće, Krbavska, Mosorska, Braće Radića, A. Starčevića, Željeznička, M. Gupca, Bilogorska i Gajeva ulica - za učenike I. - VIII. razreda te naselja Čepinski Martinci i Čokadinci - za učenike V. - VIII. razreda
- **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti
- škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

2.1. Područna škola Čepinski Martinci I. - IV.

- **upisno područje** (naselja): Čepinski Martinci i Čokadinci - za učenike I. - IV. razreda
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsko igralište

3. OSNOVNA ŠKOLA MATE LOVRAKA I. - VIII.

- **sjedište i adresa:** Vladislavci, Kralja Tomislava 75
- **upisno područje** (naselja): Vladislavci, Dopsin i Hrastin - za učenike I. - VIII. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- **posebni programi obrazovanja:**
 - program za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - mađarski jezik*
- škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

4. OSNOVNA ŠKOLA MILKA CEPELIĆA I. - VIII.

- **sjedište i adresa:** Vuka, Milka Cepelića 1
- **upisno područje** (naselja): Vuka, Hrastovac, Lipovac Hrastinski i Mala Branjevina za učenike I. - VIII. razreda te Beketinci - za učenike V. - VIII. razreda
- **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom – djelomično
- škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

4.1. Područna škola Beketinci I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Beketinci - za učenike I. - IV. razreda
- škola ima športsko igralište

5. OSNOVNA ŠKOLA "ANTUNOVAC" I. - VIII.

- **sjedište i adresa:** Antunovac, Školska 15
- **upisno područje** (naselja): Antunovac - za učenike I. - VIII. razreda i Ivanovac - za učenike V. - VIII. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- **posebni programi obrazovanja:**
 - program za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - mađarski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti
- škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

- 5.1. Područna škola Ivanovac I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Ivanovac - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- 6. OSNOVNA ŠKOLA BIJELO BRDO I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Bijelo Brdo, N. Tesle 71
 - **upisno područje** (naselje): Bijelo Brdo - za učenike I. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program za pripadnike nacionalnih manjina *Model A - srpski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - Škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 7. OSNOVNA ŠKOLA DALJ I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Dalj, Zagrebačka bb
 - **upisno područje** (naselje): Dalj - za učenike I. - VIII. razreda, Erdut i Aljmaš - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model A i C - mađarski i srpski jezik*
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 7.1. Područna škola Erdut I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Erdut - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište
- 7.2. Područna škola Aljmaš I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Aljmaš - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- 8. OSNOVNA ŠKOLA ERNESTINOVO I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Ernestinovo, Školska 1
 - **upisno područje** (naselja): Ernestinovo, Divoš, Paulin Dvor, Petrova Slatina, Koprivna - za učenike I. - VIII. razreda te Šodolovci - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program za pripadnike nacionalnih manjina *Model A - srpski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

- 8.1. Područna škola Šodolovci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselja): Šodolovci i Petrova Slatina - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program za pripadnike nacionalnih manjina *Model A - srpski jezik*
- 9. OSNOVNA ŠKOLA LASLOVO I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Laslovo, Školska 1
 - **upisno područje** (naselja): Laslovo i Palača - za učenike I. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - mađarski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima sportsku dvoranu i sportsko igralište
- 10. OSNOVNA ŠKOLA "AUGUST HARAMBAŠIĆ" I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Donji Miholjac, Prilaz stadionu 1
 - **upisno područje** (grad): Donji Miholjac - za učenike I. - VIII. razreda te naselje Rakitovica za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program osnovne glazbene škole pri redovnoj Osnovnoj školi "August Harambašić" Donji Miholjac
 - program obrazovanja odraslih
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima sportsku dvoranu i sportsko igralište
- 10.1. Područna škola Rakitovica I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Rakitovica za učenike I. - IV. razreda
 - škola ima sportsko igralište
- 11. OSNOVNA ŠKOLA HRVATSKI SOKOL I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Podgajci Podravski, V. Nazora 185
 - **upisno područje** (naselja): Podgajci Podravski i Sveti Đurađ za učenike I. do VIII. razreda te Črnkovci i Bočkinci - za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - škola ima sportsko igralište
- 11.1. Područna škola Črnkovci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselja) Črnkovci i Bočkinci - za učenike I. - IV. razreda
 - škola ima sportsko igralište
- 12. OSNOVNA ŠKOLA "MATIJA GUBEC" V. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Magadenovac, Školska ul. 3

- **upisno područje** (naselja): Magadenovac, Beničanci, Malinovac, Kućanci, Krunoslavje, Golinci, Miholjački Poreč, Radikovci, Čamagajevci, Brezovica, Šljivoševci i Lacići - za učenike V. - VIII. razreda
- **posebni programi obrazovanja:**
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

12.1. Područna škola Beničanci I. - IV.

- **upisno područje** (naselja): Beničanci i Malinovac - za učenike I. - IV. razreda
- škola ima športsko igralište

12.2. Područna škola Čamagajevci I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Čamagajevci - za učenike I. - IV. razreda

12.3. Područna škola Golinci I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Golinci - za učenike I. - IV. razreda
- nova škola u izgradnji - bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti
- škola ima športsko igralište

12.4. Područna škola Kućanci I. - IV.

- **upisno područje** (naselja): Kućanci i Krunoslavje - za učenike I. - IV. razreda
- škola ima športsko igralište

12.5. Područna škola Lacići I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Lacići - za učenike I. - IV. razreda

12.6. Područna škola Miholjački Poreč I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Miholjački Poreč - za učenike I. - IV. razreda
- škola ima športsko igralište

12.7. Područna škola Radikovci I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Radikovci - za učenike I. - IV. razreda
- škola ima športsko igralište

12.8. Područna škola Šljivoševci I. - IV.

- **upisno područje** (naselja): Šljivoševci, Magadenovac i Brezovica - za učenike I. - IV. razreda
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsko igralište

12.9. Područna škola Marijanci I. - VIII.

- **upisno područje** (naselja): Marijanci, Marjanski Ivanovci i Kunišinci - za učenike I. - VIII. razreda
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsko igralište

13. OSNOVNA ŠKOLA ANTE STARČEVIĆA VILJEVO I. - VIII.

- **središte i adresa:** Viljevo, Kralja Tomislava 1
- **upisno područje** (naselja): Viljevo i Cret Viljevski - za učenike I. - VIII. razreda te Ivanovo, Blanje, Bockovac, Kapelna, Podravska Moslavina, Krčenik, Miholjački Martinci i Gezinci - za učenike V. - VIII. razreda
- **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
- škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

- 13.1. Područna škola Ivanovo** I. - IV.
- **upisno područje** (naselja): Ivanovo, Blanje, Bockovac - za učenike I. - IV. razreda
- 13.2. Područna škola Kapelna** I. - IV.
- **upisno područje** (naselje): Kapelna - za učenike I. - IV. razreda
- 13.3. Područna škola Podravska Moslavina** I. - IV.
- **upisno područje** (naselja): Podravska Moslavina, Miholjački Martinci i Gezinci - za učenike I. - IV. razreda
 - nova škola u izgradnji - bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti
- 13.4. Područna škola Krčenik** I. - IV.
- **upisno područje** (naselje): Krčenik - za učenike I. - IV. razreda
- 14. OSNOVNA ŠKOLA BUDROVCI** I. - VIII.
- **sjedište i adresa:** Budrovci, Gupčev trg 8
 - **upisno područje** (naselja): Budrovci i Budrovačko brdo - za učenike I. - VIII. razreda te Đurđanci i Arduševac - za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 14.1. Područna škola Đurđanci** I. - IV.
- **upisno područje** (naselja): Đurđanci i Arduševac - za učenike I. - IV. razreda
 - škola ima športsko igralište
- 15. OSNOVNA ŠKOLA "IVAN GORAN KOVAČIĆ"** I. - VIII.
- **sjedište i adresa:** Đakovo, Kralja Tomislava 25
 - **upisno područje** (ulice): Antuna Gustava Matoša, Antuna Matije Reljkovića, Biskupa Ćirila Kosa, Dragutina Domjanića, Ekonomija Josipovac, Franje Kosine, Franje Račkog, Frane Supila, Hercega Kolomana, H. V. Hrvatinića, Ivana Tišova, Ivana Zajca, Istarska, Ivana Gorana Kovačića, Josipa Kozarca, Kneza Branimira, Kneza Domagoja, Kneza Trpimira, Kneza Višeslava, Kolodvorska, Kralja P. Krešimira, Kralja S. Držislava, Kralja Zvonimira, Ljudevita Šestića, Milka Cepelića, Park pobjede, Pavleka Miškine, Silvija Strahimira Kranjčevića, Stjepana Radića, Stočin, Tina Ujevića, Vatroslava Lisinskog, Vijenac K. A. Stepinca, Franje Kuhača, Ivana Kukuljevića, Lavoslava Ružičke, Bana Emerika Derenčina, Kralja Tomislava (neparni brojevi), Bana Jelačića (od broja 1 do 73 i 2 do 68) i Frankopanska (od broja 1 do 45 i od 2 do 44) - za učenike I. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program osnovne glazbene škole pri redovnoj Osnovnoj školi "Ivan Goran Kovačić" Đakovo
 - program obrazovanja odraslih
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola ima športsko igralište
- 16. OSNOVNA ŠKOLA JOSIPA ANTUNA ČOLNIĆA** I. - VIII.
- **sjedište i adresa:** Đakovo, Trg N. Š. Zrinskog 4
 - **upisno područje** (ulice): Andrije Hebranga, Ante Starčevića (od križanja sa ulicom Joze Ivakića do kraja), Antuna Augustinčića, Božidara Adžije, Bana Nikole Jurišića, Bračka, Diljska, Ivana Mažuranića, Jakova Gotovca, Josifa Runjanina, Korčulanska, Lička, Mihovila Pavlinovića, Miroslava Krleže, Marka Marulića, Nikole Tesle, Otokara Keršovanija, Poljska, Psunjska, Rapska, Radnička, Trg Nikole Šubića Zrinskog, Vladimira Nazora, Vjekoslava Karasa - za učenike I. - VIII. razreda te naselja Kuševac i Strossmayerovac - za učenike V. - VIII. razreda

- **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

16.1. Područna škola Široko Polje I. - VIII.

- **upisno područje** (naselje): Široko Polje - za učenike I. - VIII. razreda
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti
- škola ima športsko igralište

16.2. Područna škola Kuševac I. - IV.

- **upisno područje** (naselja): Kuševac i Strossmayerovac - za učenike I. - IV. razreda
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsko igralište

17. OSNOVNA ŠKOLA SATNICA ĐAKOVAČKA I. - VIII.

- **sjedište i adresa:** Satnica Đakovačka, Bana Josipa Jelačića 6
- **upisno područje** (naselja): Satnica Đakovačka - za učenike I. - VIII. razreda te Gašinci - za učenike V. - VIII. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsko igralište

17.1. Područna škola Gašinci I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Gašinci - za učenike I. - IV. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- škola ima športsko igralište

18. OSNOVNA ŠKOLA "VLADIMIR NAZOR" I. - VIII.

- **sjedište i adresa:** Đakovo, Kralja Tomislava 18
- **upisno područje** (ulice): Antuna Mihanovića, Augusta Cesarca, Augusta Šenoe, Budrovačka, Bartola Kašića, Certisa, Dravska, Dubrovačka, Đure Basarićeka, Eugena Kvaternika Franje Arpada Mesaroša, Frankopanska (od broja 46 do kraja ulice i od broja 47 do kraja ulice), Hedvige Deker, Hrvatskih velikana, Ilirska, Ivana Gundulića, Katarine Zrinski, Kralja Tomislava (parni brojevi), Kralja Tvrtka, Mate Topalovića, Marina Držića, Matije Gupca, Nikole Jurja Tordinca, Osječka, Otona Ivekovića, Pave Kraljevića, Pavićeva, Petra Preradovića, Petra Svačića, Ruđera Boškovića, Slavka Tomerlina, Savska, Splitska, Stanka Vraza, Strossmayerov trg, Vinkovačka, Zagrebačka, Zvonimira Benčevića, Palmotićeva, Botićeva, Josipa Antuna Čolnića, Biskupa A. Mandića, Ljudevita Gaja, Doneganijeva, Bosutska, Zvečaj I. i Zvečaj II. - za učenike I. - VIII. razreda te naselje Đakovački Pisak - za učenike V. - VIII. razreda
- **posebni programi obrazovanja:**
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - mađarski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika
- škola ima športsko igralište

18.1. Područna škola Đakovački Pisak I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Đakovački Pisak - za učenike I. - IV. razreda

- 19. OSNOVNA ŠKOLA DRENJE I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Drenje, Gajeva 28
 - **upisno područje** (naselja): Drenje - za učenike I. - VIII. razreda te Borovik, Bračevci, Kućanci Đakovački, Mandićevac, Paljevina, Potnjani, Preslatinci, Pridvorje, Slatinik Drenjski - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola ima poseban status prema Sporazumu o popisu škola s otežanim uvjetima rada između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata hrvatskih učitelja od 17. listopada 2003. godine
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - nova škola i športska dvorana u izgradnji - bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti
 - škola ima športsko igralište
- 19.1. Područna škola Bračevci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Bračevci - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola ima poseban status prema Sporazumu o popisu škola s otežanim uvjetima rada između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata hrvatskih učitelja od 17. listopada 2003. godine
- 19.2. Područna škola Kućanci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselja): Kućanci Đakovački i Preslatinci - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola ima poseban status prema Sporazumu o popisu škola s otežanim uvjetima rada između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata hrvatskih učitelja od 17. listopada 2003. godine
- 19.3. Područna škola Mandićevac I. - IV.**
- **upisno područje** (naselja): Borovik i Mandićevac - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola ima poseban status prema Sporazumu o popisu škola s otežanim uvjetima rada između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata hrvatskih učitelja od 17. listopada 2003. godine
- 19.4. Područna škola Paljevina I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Paljevina - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola ima poseban status prema Sporazumu o popisu škola s otežanim uvjetima rada između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata hrvatskih učitelja od 17. listopada 2003. godine
- 19.5. Područna škola Potnjani I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Potnjani - za učenike I. - IV. razreda
- 19.6. Područna škola Pridvorje I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Pridvorje - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola ima poseban status prema Sporazumu o popisu škola s otežanim uvjetima rada između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata hrvatskih učitelja od 17. listopada 2003. godine
- 19.7. Područna škola Slatinik Drenjski I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Slatinik Drenjski - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola ima poseban status prema Sporazumu o popisu škola s otežanim uvjetima rada između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata hrvatskih učitelja od 17. listopada 2003. godine

- 20. OSNOVNA ŠKOLA ĐAKOVAČKI SELCI I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Selci Đakovački, B. J. Jelačića 9
 - **upisno područje** (naselje): Selci Đakovački - za učenike I. - VIII. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom – djelomično
- 21. OSNOVNA ŠKOLA GORJANI I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Gorjani, Bolokan 20
 - **upisno područje** (naselja): Gorjani - za učenike I. - VIII. razreda te Tomašanci i Ivanovci Gorjanski - za učenike V. - VIII. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 21.1. Područna škola Tomašanci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Tomašanci - za učenike I. - IV. razreda
 - škola ima športsko igralište
- 21.2. Područna škola Ivanovci Gorjanski I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Ivanovci Gorjanski - za učenike I. - IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište
- 22. OSNOVNA ŠKOLA "JOSIP KOZARAC" I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Josipovac Punitovački, Braće Banas 2
 - **upisno područje** (naselja): Josipovac Punitovački - za učenike I. - VIII. razreda te Jurjevac Punitovački, Punitovci i Krndija - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - slovački jezik*
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 22.1. Područna škola Jurjevac Punitovački I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Jurjevac Punitovački - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - slovački jezik*
- 22.2. Područna škola Punitovci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselja): Punitovci i Krndija - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - slovački jezik*
- 23. OSNOVNA ŠKOLA "SILVIJE STRAHIMIR KRANJČEVIĆ" I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Levanjska Varoš, Glavna 62
 - **upisno područje** (naselja): Majar, Ovčara, Levanjska Varoš, Musić, Ratkov Dol, Slobodna Vlast, Breznica Đakovačka, Milinac i Paučje - za učenike I. - VIII. razreda

- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi i prema Sporazumu o popisu škola s otežanim uvjetima rada između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata hrvatskih učitelja od 17. listopada 2003. godine
- **posebni programi obrazovanja:**
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - program otvorene škole tijekom praznika
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsku dvoranu

24. OSNOVNA ŠKOLA MATIJA GUBEC I. - VIII.

- **sjedište i adresa:** Piškorevci, Preobraženski trg 11
- **upisno područje** (naselja): Piškorevci - za učenike I. - VIII. razreda i Novi Perkovci - za učenike V. - VIII. razreda
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- športska dvorana u izgradnji
- škola ima športsko igralište

24.1. Područna škola Novi Perkovci I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Novi Perkovci - za učenike I. - IV. razreda
- škola ima športsko igralište

25. OSNOVNA ŠKOLA JOSIPA KOZARCA I. - VIII.

- **sjedište i adresa:** Semeljci, Školska 21
- **upisno područje** (naselje): Semeljci - za učenike I. - VIII. razreda te Kešinci, Koritna, Mrzović i Vrbica - za učenike V. - VIII. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- **posebni programi obrazovanja:**
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - program otvorene škole tijekom praznika
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

25.1. Područna škola Kešinci I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Kešinci - za učenike I. - IV. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično

25.2. Područna škola Koritna I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Koritna - za učenike I. - IV. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično

25.3. Područna škola Mrzović I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Mrzović - za učenike I. - IV. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično

- 25.4. Područna škola Vrbica** **I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Vrbica - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- 26. OSNOVNA ŠKOLA "IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ"** **I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Strizivojna, B. Radića 166
 - **upisno područje** (naselje): Strizivojna - za učenike I. - VIII. razreda te Soljak - za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 26.1. Područna škola Soljak** **I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Soljak - za učenike I. - IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- 27. OSNOVNA ŠKOLA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA** **I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Trnava, Braće Radića 13
 - **upisno područje** (naselja): Trnava i Svetoblažje - za učenike I. - VIII. razreda te Kondrić, Dragotin, Hrkanovci i Lapovci - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 27.1. Područna škola Kondrić** **I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Kondrić - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- 27.2. Područna škola Dragotin** **I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Dragotin - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- 27.3. Područna škola Hrkanovci** **I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Hrkanovci - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- 27.4. Područna škola Lapovci** **I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Lapovci - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- 28. OSNOVNA ŠKOLA LUKA BOTIĆ** **I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Viškovci, Omladinska 4
 - **upisno područje** (naselja): Viškovci - za učenike I. - VIII. razreda te Forkuševci i Vučevci - za učenike V. - VIII. razreda
 - škola je bez prepreke za osobe s invaliditetom - u potpunosti
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

- 28.1. Područna škola Forkuševci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Forkuševci - za učenike I. - IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom – djelomično
- 28.2. Područna škola Vučevci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Vučevci - za učenike I. - IV. razreda
- 29. OSNOVNA ŠKOLA BRATOLJUBA KLAIĆA.. I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Bizovac, Braće Radića 41
 - **upisno područje** (naselje): Bizovac - za učenike I. - VIII. razreda te Brođanci, Novaki Bizovački, Cret Bizovački, Habjanovci, Samatovci, Cerovac i Selci - za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 29.1. Područna škola Brođanci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselja): Brođanci i Novaki Bizovački - za učenike od I. do IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište
- 29.2. Područna škola Cret Bizovački I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Cret Bizovački - za učenike I. - IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti
- 29.3. Područna škola Habjanovci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Habjanovci - za učenike I. - IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- 29.4. Područna škola Samatovci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselja): Samatovci, Cerovac i Selci - za učenike I. - IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište
- 30. OSNOVNA ŠKOLA IVANA KUKULJEVIĆA I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Belišće, Kralja Tomislava 196
 - **upisno područje** (grad i naselja): Belišće, Bistrinci, Kitišanci - za učenike I. - VIII. razreda te Vinogradci za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program obrazovanja odraslih
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 30.1. Područna škola Vinogradci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Vinogradci - za učenike I. - IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- 30.2. Područna škola Veliškovci I. - VIII.**
- **upisno područje** (naselja): Veliškovci, Gat i Tiborjanci - za učenike I. - VIII. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - športska dvorana u izgradnji

- 31. OSNOVNA ŠKOLA MATIJE PETRA KATANČIĆA I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Valpovo, I. L. Ribara 3
 - **upisno područje** (grad i naselja): Valpovo - za učenike I. - VIII. razreda te Bocanjevci, Gorica, Nard i Šag - za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - program osnovne glazbene škole pri redovnoj osnovnoj školi Matije Petra Katančića Valpovo
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom – u potpunosti
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 31.1. Područna škola Bocanjevci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselja): Bocanjevci i Gorica - za učenike I. - IV. razreda
 - škola ima športsko igralište
- 31.2. Područna škola Nard I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Nard - za učenike I. - IV. razreda
 - škola ima športsko igralište
- 31.3. Područna škola Šag I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Šag - za učenike I. - IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti
 - škola ima športsko igralište
- 32. OSNOVNA ŠKOLA PETRIJEVCI I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Petrijevci, Republike 110/a
 - **upisno područje** (naselja): Petrijevci - za učenike I. -VIII. razreda i Satnica - za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 32.1. Područna škola Satnica I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Satnica - za učenike I. - IV. razreda
 - škola ima športsko igralište
- 33. OSNOVNA ŠKOLA IVANE BRLIĆ MAŽURANIĆ I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Koška, Trg dr. F. Tuđmana 5
 - **upisno područje** (naselja): Koška i Dalmatinska Ordanja - za učenike I. - VIII. razreda te Niza, Ledenik, Andrijevac, Lug Subotički, Branimirovac, Normanci i Topoline - za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- 33.1. Područna škola Niza I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Niza - za učenike I. - IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište

- 33.2. Područna škola Ledenik I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Ledenik i Andrijevac - za učenike I. - IV. razred
 - škola ima športsko igralište
- 33.3. Područna škola Lug Subotički I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Lug Subotički i Branimirovac- za učenike I. - IV. razreda
 - škola ima športsko igralište
- 33.4. Područna škola Topoline I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Topoline i Normanci - za učenike I. - IV. razreda
 - škola ima športsko igralište
- 34. OSNOVNA ŠKOLA LADIMIREVCI I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Ladimirevci, Đ. Maričića 21
 - **upisno područje** (naselje): Ladimirevci - za učenike I. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 34.1. Područna škola Harkanovci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Harkanovci - za učenike I. - IV. razreda
- 34.2. Područna škola Ivanovci I. - VIII.**
- **upisno područje** (naselja): Ivanovci, Marjančaci i Zelčin - za učenike I. - VIII. razreda te Harkanovci - za učenike V. - VIII. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti
 - škola ima športsko igralište
- 35. OSNOVNA ŠKOLA DORE PEJAČEVIĆ NAŠICE I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Našice, A. Cesarca 18.
 - **upisno područje** (ulice i naselja): A. Cesarca, Školska, Tavanačka cesta, Zagrebačka, Đ. Đakovića, Bana Jelačića, Vinogradska, I. Gundulića, I. Meštrovića, V. Lisinskog, Kralja Tomislava, Trg I. Kršnjavog, F. Kuhača, Kralja Zvonimira, Pejačevićev trg, L. Matačića, D. Pejačević, I. B. Mažuranić, Franjevačka, B. Kašića, A. Šenoe, Sestara Klarisa, M. Gupca, M. A. Reljkovića, P. Preradovića, Lj. Gaja, Športska, T. Ujevića, Dudić, J. Pančića, M. Krleže, E. Kumičića, V. Novaka, J. Kozarca, V. Nazora, Sunčana, Gajić, Mojmir, A. G. Matoša, M. Lovraka, D. Cesarića, Sokolska i Braće Radića (do neparnog broja 85, i parnog broja 92, tj. do raskrižja ulice Braće Radića i Tavanačke ceste prema Markovcu), za naselja Martin, Makloševac, Ceremošnjak, Granice, Rozmajerovac - za učenike I. - VIII. razreda te Vukojevci - za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program obrazovanja odraslih
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 35.1. Područna škola Vukojevci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Vukojevci - za učenike I. - IV. razreda
- 36. OSNOVNA ŠKOLA KRALJA TOMISLAVA I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Našice, Ulica Matice Hrvatske 1

- **upisno područje** (ulice i naselja): A. Mihanovića, Ulica Matice hrvatske, Z. Hermana, I. G. Kovačića, M. Spitzera, dr. A. Starčevića, Z. Balokovića, H. Juhna, Velebitska, Mosorska, Žrtava fašizma, J. Gotovca, F. Livadića, I. Zajca, J. Runjanina, O. Ivekovića, M. Kraljevića, V. Bukovca, A. Waldingera, Kralja Petra Krešimira IV., Dravska, Koranska, Savska, Bosutska, I. Mažuranića, R. Boškovića, J. J. Strossmayera, dio Ulice braće Radića (od neparnog broja 87 i parnog broja 94, od raskrižja Ulica braće Radića i Tavanačke ceste prema Markovcu) te naselja Brezik Našički, Gradac Našički, Londžica, Zoljan i Lila - za učenike I. - VIII. razreda i Markovac Našički i Velimirovac - za učenike V. - VIII. razreda
- **posebni programi obrazovanja:**
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - slovački jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika.
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti
- škola ima sportsku dvoranu i sportsko igralište

36.1 Područna škola Markovac Našički I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Markovac Našički - za učenike I. - IV. razreda
- **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - slovački jezik*
- škola ima sportsko igralište

36.2. Područna škola Velimirovac I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Velimirovac - za učenike I. - IV. razreda
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti

37. OSNOVNA ŠKOLA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA I. - VIII.

- **sjedište i adresa:** Đurđenovac, Ul. k. A. Stepinca bb
- **upisno područje** (naselja): Đurđenovac, Sušine, Teodorovac, Gabrilovac, Našičko Ličko Selo, Našičko Novo Selo i Krčevina - za učenike I. - VIII. razreda te Beljevina, Bokšić, Bokšić Lug, Šaptinovci, Klokočevci, Lipine i Pribiševeci - za učenike V. - VIII. razreda
- **posebni programi obrazovanja:**
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - program otvorene škole tijekom praznika
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima sportsku dvoranu i sportsko igralište

37.1. Područna škola Beljevina I. - IV.

- **upisno područje** (naselje) Beljevina - za učenike I. - IV. razreda
- škola ima sportsko igralište

37.2. Područna škola Bokšić I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Bokšić - za učenike I. - IV. razreda
- škola ima sportsko igralište

37.3. Područna škola Bokšić Lug I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Bokšić Lug - za učenike I. - IV. razreda
- škola ima sportsko igralište

37.4. Područna škola Šaptinovci I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Šaptinovci - za učenike I. - IV. razreda
- škola ima sportsko igralište

37.5. Područna škola Klokočevci I. - IV.

- **upisno područje** (naselja): Klokočevci i Lipine - za učenike I. - IV. razreda
- škola ima sportsko igralište

- 37.6. Područna škola Pribiševci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Pribiševci - za učenike I. - IV. razreda
 - škola ima športsko igralište
- 38. OSNOVNA ŠKOLA HINKA JUHNA PODGORAČ I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Podgorač, H. Juhna 8
 - **upisno područje** (naselja): Podgorač, Kršinci, Kelešinka, Bijela Loza, Ostrošinci i Podgorje - za učenike I. - VIII. razreda te Stipanovci, Razbojište, Bučje Gorjansko, Budimci i Poganovci - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište
- 38.1. Područna škola Budimci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Budimci - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- 38.2. Područna škola Poganovci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Poganovci - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola ima športsko igralište
- 38.3. Područna škola Razbojište I. - IV.**
- **upisno područje** (naselja): Razbojište i Bučje Gorjansko - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- 38.4. Područna škola Stipanovci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Stipanovci - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola ima športsko igralište
- 39. OSNOVNA ŠKOLA IVANA BRNJIKA SLOVAKA I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Jelisavac, I. Brnjika Slovaka 37
 - **upisno područje** (naselje): Jelisavac - za učenike I. - VIII. razreda te Lađanska, Ribnjak i Breznica Našička - za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - slovački jezik*
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 39.1. Područna škola Lađanska I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Lađanska i Ribnjak - za učenike I. - IV. razreda

- 39.2. Područna škola Breznica Našička** I. - IV.
- **upisno područje** (naselje): Breznica Našička - za učenike I. - IV. razreda
 - škola ima športsko igralište
- 40. OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA** I. - VIII.
- **sjedište i adresa:** Feričanci, Trg M. Gupca 9
 - **upisno područje** (naselja) Feričanci, Valenovac, Vučjak Feričanački, Gazije, Gornja Motičina i Petrovac - za učenike I. - VIII. razreda te Donja Motičina i Seona - za učenike V. - VIII. razreda
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreke za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 40.1. Područna škola Donja Motičina** I. - IV.
- **upisno područje** (naselje): Donja Motičina - za učenike I. - IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište
- 40.2. Područna škola Seona** I. - IV.
- **upisno područje** (naselje): Seona - za učenike I. - IV. razreda
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- 41. OSNOVNA ŠKOLA "DR. FRANJO TUĐMAN"** I. - VIII.
- **sjedište i adresa:** Beli Manastir, Svetog Martina 16
 - **upisno područje** (grad): Beli Manastir - za učenike I. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalne manjine *Model A - srpski jezik* i *Model C - srpski i njemački jezik*
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - program obrazovanja odraslih
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom – djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 42. OSNOVNA ŠKOLA BILJE** I. - VIII.
- **sjedište i adresa:** Bilje, Školska 8
 - **upisno područje** (naselja): Bilje, Kozjak, Zlatna Greda, Podunavlje i Tikveš - za učenike I. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - mađarski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

- 43. OSNOVNA ŠKOLA ČEMINAC I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Čeminac, Kolodvorska 48
 - **upisno područje** (naselja): Čeminac i Novi Čeminac - za učenike I. - VIII. razreda te Kozarac - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 43.1. Područna škola Kozarac I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Kozarac - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- 44. OSNOVNA ŠKOLA DARDA I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Darda, Školska 9
 - **upisno područje** (naselja): Darda, Švajcarnica i Uglješ - za učenike I. - VIII. razreda te Mece - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - posebni odjeli za djecu s teškoćama u razvoju
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - mađarski jezik i srpski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 44.1. Područna škola Mece I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Mece - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- 45. OSNOVNA ŠKOLA DRAŽ I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Draž, I. L. Ribara 1
 - **upisno područje** (naselja): Draž, Gajić i Podolje - za učenike I. - VIII. razreda te Topolje i Duboševica - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - mađarski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 45.1. Područna škola Batina I. - VIII.**
- **upisno područje** (naselja): Batina i Zmajevac - za učenike I. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - mađarski jezik*
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

- 45.2. Područna škola Topolje I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Topolje - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- 45.3. Područna škola Duboševica I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Duboševica - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- 46. OSNOVNA ŠKOLA JAGODNJAK I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Jagodnjak, B. Kidriča 57
 - **upisno područje** (naselje): Jagodnjak i Majške Međe - za učenike I. - VIII. razreda te Bolman i Uglješ - za učenike pripadnike srpske nacionalne manjine V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model A - srpski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 46.1. Područna škola Bolman I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Bolman - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model A - srpski jezik*
 - škola ima športsko igralište
- 46.2. Područna škola Uglješ I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Uglješ - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model A - srpski jezik*
 - škola ima športsko igralište
- 47. OSNOVNA ŠKOLA KNEŽEVI VINOGRADI I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Kneževi Vinogradi, Glavna 44
 - **upisno područje** (naselja): Kneževi Vinogradi, Jasenovac, Mirkovac, Sokolovac, Kamenac i Mitrovac - za učenike I. - VIII. razreda te Grabovac, Karanac i Karanac pustara - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model C - srpski i mađarski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - u potpunosti
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

- 47.1. Područna škola Grabovac I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Grabovac - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište
- 47.2. Područna škola Karanac I. - IV.**
- **upisno područje** (naselja): Karanac i Karanac pustara - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište
- 48. OSNOVNA ŠKOLA POPOVAC I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Popovac, V. Nazora 26
 - **upisno područje** (naselja): Popovac - za učenike I. - VIII. razreda te Branjina - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište
 - športska dvorana u izgradnji
- 48.1. Područna škola Branjina I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Branjina - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola ima športsko igralište
- 48.2. Područna škola Kneževo I. - VIII.**
- **upisno područje** (naselje): Kneževo - za učenike I. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište
- 49. OSNOVNA ŠKOLA ŠEĆERANA I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Šećerana, Ulica žrtava Domovinskog rata 27
 - **upisno područje** (naselja): Šećerana, Šumarina, Zeleno Polje i Širine - za učenike I. - VIII. razreda te Baranjsko Petrovo Selo, Branjin Vrh, Luč, Petlovac i Torjanci - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - program otvorene škole tijekom praznika
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište

- 49.1. Područna škola Baranjsko Petrovo Selo I. - VIII.**
- **upisno područje** (naselja): Baranjsko Petrovo Selo i Novo Nevesinje- za učenike I. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- 49.2. Područna škola Branjin Vrh I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Branjin Vrh - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- 49.3. Područna škola Luč I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Luč - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi.
- 49.4. Područna škola Petlovac I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Petlovac - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola ima športsko igralište
- 49.5. Područna škola Torjanci I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Torjanci - za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - škola ima športsko igralište
- 50. OSNOVNA ŠKOLA ZMAJEVAC I. - VIII.**
- **sjedište i adresa:** Zmajevac, Sportska 2/a
 - **upisno područje** (naselje): Zmajevac - za učenike I. - VIII. razreda te Suza, Kotlina i Karanac - za učenike V. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model A i C - mađarski jezik*
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsku dvoranu i športsko igralište
- 50.1. Područna škola Novi Bezdán I. - VIII.**
- **upisno područje** (naselje): Novi Bezdán - za učenike I. - VIII. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
 - **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model A i C - mađarski jezik*
 - škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
 - škola ima športsko igralište
- 50.2. Područna škola Suza I. - IV.**
- **upisno područje** (naselje): Suza za učenike I. - IV. razreda
 - **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi

- **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model A i C - mađarski jezik*
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično

50.3. Područna škola Kotlina I. - IV.

- **upisno područje** (naselje) Kotlina - za učenike I. - IV. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model A - mađarski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsko igralište

51. OSNOVNA ŠKOLA LUG I. - VIII.

- **sjedište i adresa:** Lug, Školska 6
- **upisno područje** (naselja): Lug - za učenike I. - VIII. razreda te Vardarac i Kopačevo - za učenike V. - VIII. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model A i C - mađarski jezik*
 - program otvorene škole tijekom praznika.
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsko igralište

51.1. Područna škola Kopačevo I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Kopačevo - za učenike I. - IV. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model A i C - mađarski jezik*

51.2. Područna škola Vardarac I. - IV.

- **upisno područje** (naselje): Vardarac - za učenike I. - IV. razreda
- **poseban status:** škola s posebnim statusom prema Zakonu o područjima posebne državne skrbi
- **posebni programi obrazovanja:**
 - programi za pripadnike nacionalnih manjina *Model A - mađarski jezik*
- škola je bez prepreka za osobe s invaliditetom - djelomično
- škola ima športsko igralište

II. ŠKOLE KOJE IZVODE POSEBNE - GLAZBENE PROGRAME

1. OSNOVNA GLAZBENA ŠKOLA "KONTESA DORA" I. - VI.

- **sjedište i adresa:** Našice, D. Pejačević 2
- **samostalna glazbena škola**
- osnovno glazbeno obrazovanje za programe: klarinet, saksofon, flauta, harmonika, klavir, violina, gitara, tambura, rog, truba, eufonij

2. GLAZBENA ŠKOLA FRANJE KUHAČA OSIJEK

- **sjedište i adresa:** Osijek, Trg sv. Trojstva 1
- osnovno glazbeno obrazovanje (I. - VI. razred) za programe: glasovir, violina, violončelo, kontrabas, gitara, flauta, klarinet, saksofon, oboa, fagot, korno, truba, trombon, harmonika, tambura, ritmika i ples, klasični balet te pripremni programi za osnovni umjetnički odgoj i obrazovanje.
- program srednje glazbene škole i to za programe: glazbenik klavirist, violinist, violist, violončelist, kontrabasist, gitarist, flautist, klarinetist, saksofonist, kornist (rogist), trubač, trombonist, tubist, glazbenik pjevač i glazbenik - teorijski smjer.

Glazbena škola Franje Kuhača Osijek je pri Trgovačkom sudu u Osijeku registrirana kao srednja glazbena škola koja provodi i osnovno glazbeno obrazovanje kao sastavni dio registrirane djelatnosti.

Program osnovnog glazbenog obrazovanja kao dio djelatnosti škole, provodi se i pri osnovnim školama u OŠ "August Harambašić", Donji Miholjac, OŠ Matije Petra Katančića Valpovo i OŠ "Ivan Goran Kovačić", Đakovo u matičnoj školi te u područnim odjelima u Semeljcima i Strizivojini.

S obzirom na specifične programe u glazbene škole mogu se upisati i učenici iz drugih dijelova Republike Hrvatske.

II.

Osim škola navedenih u točki I. djelatnost osnovnog obrazovanja na području Osječko-baranjske županije provode i osnovne škole drugih osnivača i to:

- Osnovna glazbena škola Beli Manastir, čiji je osnivač Grad Beli Manastir,
- Prosvjetno-kulturni centar Mađara u Republici Hrvatskoj, čiji je osnivač Vlada Republike Hrvatske te
- osnovne škole na području Grada Osijeka, čiji je osnivač Grad Osijek.

III.

Predlaže se mrežom školskih ustanova utvrditi:

- da Osnovna škola Satnica Đakovačka planirana mrežom može započeti s radom kao samostalna škola nakon donošenja akta o osnivanju škole, pribavljanja potrebne dokumentacije za početak rada i upisa u sudski registar ustanova, a
- da Područna škola Marijanci može započeti s radom kao osmogodišnja škola kada se za to stvore potrebni prostorni uvjeti.

Do nastupa okolnosti iz prethodnog stavka predlaže se primjena postojeće mreže za đakovačko i donjimiholjačko školsko područje.

IV.

Predlaže se mrežom školskih ustanova utvrditi da škole mogu provoditi program produženog boravka i druge programe utvrđene propisima sukladno mogućnostima, a u dogovoru s osnivačem.

...

Slijedom prethodno navedenog predlaže se Skupštini donošenje Zaključka o utvrđivanju prijedloga za donošenje mreže osnovnih škola za područje Osječko-baranjske županije u predloženom tekstu.

Temeljem članka 10. stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine" broj 87/08., 86/09., 92/10. i 105/10.), članka 16. stavak 2. i članka 30. točka 24. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09. i 16/09.), Skupština Osječko-baranjske županije donijela je na _____ sjednici _____ 2011. godine

Z A K L J U Č A K

o utvrđivanju prijedloga za donošenje mreže osnovnih škola za područje Osječko-baranjske županije

I.

Utvrđuje se prijedlog za donošenje mreže osnovnih škola za područje Osječko-baranjske županije, u tekstu pripremljenom u Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu Osječko-baranjske županije.

II.

Prijedlog se dostavlja Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa radi utvrđivanja prijedloga mreže školskih ustanova na području Republike Hrvatske, koju donosi Vlada Republike Hrvatske.

III.

Ovaj Zaključak bit će objavljen u "Županijskom glasniku".

Klasa:
Urbroj:

Predsjednik

mr.sc. Zlatko Maksimović